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Fondata nel 1999 da Giorgio Bagnara,  
B.Home Interiors, oggi Giobagnara, nasce  
dall’idea di realizzare oggetti di lusso per  
la casa utilizzando pelli provenienti dal  
mondo della moda. Giobagnara è ad oggi  
una manifattura realmente italiana che  
si affaccia su ogni aspetto dell’art de vivre,  
realizzando più di 500 articoli in oltre 150  
varianti di pellame e colore, nonché, sempre  
disponibile a sviluppare prodotti su richiesta.  
Naturale evoluzione della tradizione  
di famiglia, che dal 1939 si è occupata della  
ricerca e vendita di raffinati complementi  
decorativi, ha basato la sua riuscita su una  
attenta e sapiente unione tra passione  
per il “fatto a mano” e rigore tecnico.  

La volontà di reinventare ogni oggetto  
in misure, materiali e colori ha generato  
un eclettismo che risponde alle esigenze  
di una clientela cosmopolita. A decretare  
il successo di queste idee e di questo modo  
di lavorare ed interpretare la pelle, sono stati  
i principali rivenditori internazionali  
di arredamento, decorazione e arte della  
tavola, gioiellerie nonché boutique hotel  
e yacht project.  
 
Qualità, volontà, disponibilità, passione  
e costante ricerca hanno portato la  
Giobagnara ad una continua e mai finita  
evoluzione.

Founded in 1999 by Giorgio Bagnara,  
B.Home Interiors, now Giobagnara, crafts  
luxury home furniture using quality  
leathers sourced from the world of fashion.
The bottega epitomizes Italian  
craftsmanship, with every aspect of its  
work focusing on the art of living.  
Today, Giobagnara produces more than  
500 items in more than 150 types of leather  
and colour schemes as well as making  
bespoke items on request. Having evolved  
from a family tradition that since 1939 has  
been active in the research and sale of elegant  
decorative objects, the workshop’s  
success is based on a thorough and  
learned study that combines the passion  
for the handmade with technical know-how.  
 
The ability to reinvent each piece’s  
dimensions, materials and colour scheme  
has resulted in an eclecticism that responds  
to the needs of a cosmopolitan clientele.  
Such an approach has earned the company  
praise from leading international retailers  
of home furniture, tableware and  
jewellery as well as from designers  
of boutique hotels and yachts.  

Excellence, open-mindedness, passion  
and constant research are what carry  
Giobagnara forward as it continues its  
never-ending evolution.
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14 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE JACK VALET TRAY
VUOTATASCHE JACK QUADRATO

metal tray covered in handcrafted leather.
Rigid center part with bendable sides
 
particolare struttura in metallo  
sagomabile completamente rivestita  
in pelle. Parte centrale rigida
 
mini code HV021
size cm 10 x 10
 
small code HV022
size cm 15 x 15
 
medium code HV023
size cm 20 x 20
 
large code HV024
size cm 28 x 28
 
extra-large code HV025
size cm 40 x 40
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15Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RECTANGULAR JACK VALET TRAY
VUOTATASCHE JACK RETTANGOLARE

metal tray covered in handcrafted leather.
Rigid center part with bendable sides

particolare struttura in metallo  
sagomabile completamente rivestita  
in pelle. Parte centrale rigida

small code HV031
size cm 15 x 21
 
large code HV032
size cm 20 x 30
 
extra-large code HV033
size cm 35 x 42

LONG RECTANGULAR JACK VALET TRAY
VUOTATASCHE JACK RETTANGOLARE LUNGO

metal tray covered in handcrafted leather.
Rigid center part with bendable sides

particolare struttura in metallo  
sagomabile completamente rivestita  
in pelle. Parte centrale rigida

small code HV041
size cm 12.5 x 19
 
large code HV042
size cm 13 x 32
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16 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SAFRAN VALET TRAY
VUOTATASCHE SAFRAN

handcrafted in leather.  
Corners unhook to lie flat

completamente in pelle. Tramite chiusure
ad automatico è possibile aprirlo e renderlo  
piatto per portarlo sempre in valigia

small code HV051
size cm 11.5 x 11.4 - h. cm 4.5

medium code HV052
size cm 16.5 x 16.5 - h. cm 5.5

large code HV053
size cm 22.5 x 22.5 - h. cm 6.5

RECTANGULAR SAFRAN BOWL
COPPA SAFRAN RETTANGOLARE 

handcrafted in leather.  
Corners unhook to lie flat

completamente in pelle. Tramite chiusure
ad automatico è possibile aprirlo e renderlo  
piatto per portarlo sempre in valigia 

medium code HV061
size cm 34 x 27 - h. cm 7.5 

large code HV062
size cm 43 x 35 - h. cm 8.5
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17Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE SAFRAN BOWL
COPPA SAFRAN QUADRATA

handcrafted in leather.  
Corners unhook to lie flat

completamente in pelle. Tramite chiusure
ad automatico è possibile aprirlo e renderlo  
piatto per portarlo sempre in valigia

medium code HV071
size cm 29.5 x 29.5 - h. cm 7.5

large code HV072
size cm 38 x 38 - h. cm 8.5

TALL SAFRAN BOWL
COPPA ALTA SAFRAN

handcrafted in leather.  
Corners unhook to lie flat

completamente in pelle. Tramite chiusure
ad automatico è possibile aprirlo e renderlo  
piatto per portarlo sempre in valigia

code HV080
size cm 20 x 20 - h. cm 11
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18 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE POLO VALET TRAY
VUOTATASCHE POLO QUADRATO

wood base covered  
in handcrafted leather 

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

small code HV121
size cm 20.5 x 20.5 - h. cm 3

large code HV122
size cm 24.5 x 24.5 - h. cm 3 
 
extra-large code HV123
size cm 28.5 x 28.5 - h. cm 3

RECTANGULAR POLO  
VALET TRAY
VUOTATASCHE POLO  
RETTANGOLARE

wood base covered  
in handcrafted leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

small code HV131
size cm 23.5 x 17.5 - h. cm 3

large code HV132
size cm 27.5 x 20.5 - h. cm 3 
 
extra-large code HV133
size cm 31.5 x 23.5 - h. cm 3Hom
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19

ROUND POLO VALET TRAY
VUOTATASCHE POLO ROTONDO

wood base covered  
in handcrafted leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

code HV141
size Ø cm 24 - h. cm 3

LONG RECTANGULAR POLO  
VALET TRAY
VUOTATASCHE POLO  
RETTANGOLARE LUNGO
 
wood base covered  
in handcrafted leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

small code HV151
size cm 26.5 x 10 - h. cm 3

medium code HV152
size cm 31.5 x 12 - h. cm 3

large code HV153
size cm 35.5 x 14 - h. cm 3
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20

REGIS SQUARE VALET TRAY

metal base covered in leather with  
frame with handcrafted brass chrome  
or bronze finish

small chrome code HV210
small bronze code HV211
size cm 21 x 21 - h. cm 2.5
 
large chrome code HV212
large bronze code HV213
size cm 25 x 25 - h. cm 2.5
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21

REGIS RECTANGULAR VALET TRAY

metal base covered in leather with  
frame with handcrafted brass chrome  
or bronze finish

small chrome code HV220
small bronze code HV221
size cm 18 x 24 - h. cm 2.5
 
large chrome code HV222
large bronze code HV223
size cm 21 x 28 - h. cm 2.5
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22 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE SOFT VALET TRAY
VUOTATASCHE SOFT QUADRATO
 
wood base covered in handcrafted  
leather with padded surface

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Piano interno con  
soffice imbottitura

small code HV091
size cm 18 x 18 - h. cm 3.5

large code HV092
size cm 24.5 x 24.5 - h. cm 3.5

RECTANGULAR SOFT VALET TRAY
VUOTATASCHE SOFT RETTANGOLARE
 
wood base covered in handcrafted  
leather with padded surface

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Piano interno con  
soffice imbottitura

small code HV101
size cm 15 x 20 - h. cm 3.5

large code HV102
size cm 23.5 x 28.5 - h. cm 3.5

LONG RECTANGULAR SOFT VALET TRAY
VUOTATASCHE SOFT RETTANGOLARE LUNGO
 
wood base covered in handcrafted  
leather with padded surface

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Piano interno con  
soffice imbottitura

small code HV111
size cm 20 x 8.5 - h. cm 3.5

medium code HV112
size cm 28 x 10 - h. cm 3.5

large code HV113
size cm 35 x 12 - h. cm 3.5
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23Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ANGEL VALET TRAY
VUOTATASCHE ANGEL

handcrafted in leather

realizzato completamente in pelle
 
small code HV011
size Ø cm 10 - h. cm 5.5
 
medium code HV012
size Ø cm 13 - h. cm 5.5
 
large code HV013
size Ø cm 18 - h. cm 5.5
 
extra-large code HV014 
size Ø cm 24 - h. cm 5.5
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25Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE MILANO BOX
SCATOLA MILANO QUADRATA
 
handcrafted in maple (choose from  
natural or wenge color scheme)  
with embedded leather. Lid with  
padded surface

struttura in legno d’acero (nelle  
colorazioni naturale e wengé) con  
parti in pelle incassate. Piano del  
coperchio con imbottitura

small code HB011
size cm 18 x 18 - h. cm 6

large code HB012
size cm 22 x 22 - h. cm 11

RECTANGULAR MILANO BOX
SCATOLA MILANO RETTANGOLARE

handcrafted in maple (choose from  
natural or wenge color scheme)  
with embedded leather. Lid with  
padded surface

struttura in legno d’acero (nelle  
colorazioni naturale e wengé) con  
parti in pelle incassate. Piano del  
coperchio con imbottitura

small code HB021
size cm 30 x 15 - h. cm 5.5

large code HB022
size cm 40.5 x 20 - h. cm 5.5Hom
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28 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE LUNA TRINKET BOX
SCATOLA LUNA QUADRATA

wood base covered in leather and hinged lid

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle e coperchio incernierato

small code HB301
size cm 17 x 18.5 - h 6.5

large code HB302
size cm 24 x 25.5 - h 6.5

RECTANGULAR LUNA TRINKET BOX
SCATOLA LUNA RETTANGOLARE

wood base covered in leather and hinged lid

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle e coperchio incernierato

small code HB311
size cm cm 23x 18.5 - h 6.5

large code HB312
size cm 30 x 26.5 - h 6.5
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LONG RECTANGULAR  
LUNA TRINKET BOX 
SCATOLA LUNA  
RETTANGOLARE LUNGA

wood base covered in leather and hinged lid

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle e coperchio incernierato

small code HB321
size cm 20 x 10.5 - h 5

medium code HB322
size cm 28x 12 - h 5

large code HB323
size cm cm 35 x 14 - h 5
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RECTANGULAR AMBRA  
TRINKET BOX

wooden base covered in leather  
and handles with bronze finish. 
Cavity allows for simple stacking

small code HB151
size cm 17 x 25 - h. cm 11

medium code HB152
size cm 22 x 30 - h. cm 11

large code HB153
size cm 27 x 35 - h. cm 11
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31Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

LONG RECTANGULAR  
AMBRA TRINKET BOX 

wooden base covered in leather  
and handles with bronze finish. 
Cavity allows for simple stacking

small code HB161
size cm 13 x 22 - h. cm 11

medium code HB162
size cm 13 x 29 - h. cm 11

large code HB163
size cm 13 x 36 - h. cm 11

SQUARE AMBRA  
TRINKET BOX

wooden base covered in leather  
and handles with bronze finish. 
Cavity allows for simple stacking

small code HB141
size cm 20 x 20 - h. cm 11

medium code HB142
size cm 25 x 25 - h. cm 11

large code HB143
size cm 30 x 30 - h. cm 11
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32 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

LONG RECTANGULAR AMBRA TRINKET BOX 
SHAGREEN EDITION

wooden base covered in real shagreen leather  
(mole brown / black) and handles with bronze finish.  
Cavity allows for simple stacking

small code HB161
size cm 13 x 22 - h. cm 11

medium code HB162
size cm 13 x 29 - h. cm 11

large code HB163
size cm 13 x 36 - h. cm 11

SQUARE AMBRA TRINKET BOX 
SHAGREEN EDITION

wooden base covered in real shagreen leather  
(mole brown / black) and handles with bronze finish.  
Cavity allows for simple stacking

small code HB141
size cm 20 x 20 - h. cm 11

medium code HB142
size cm 25 x 25 - h. cm 11
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RECTANGULAR AMBRA TRINKET BOX 
SHAGREEN EDITION
 
wooden base covered in real shagreen leather  
(mole brown / black) and handles with bronze finish.  
Cavity allows for simple stacking

small code HB151
size cm 17 x 25 - h. cm 11
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34 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

AMBRETTA SQUARE BOX
 
wooden base covered in leather  
and handles with bronze finish. 
Designed and handcrafted in Italy 
You can choose the leather 
type and the colour. You can even 
mix two different leather finishes  
(for example: shagreen with nappa, 
pony with nappa...) 
 
short code HB171
size cm 14.5 x 14.5 - h. cm 9

tall code HB172
size cm 14.5 x 14.5 - h. cm 13

AMBRETTA RECTANGULAR BOX
 
wooden base covered in leather  
and handles with bronze finish. 
Designed and handcrafted in Italy 
You can choose the leather 
type and the colour. You can even 
mix two different leather finishes  
(for example: shagreen with nappa, 
pony with nappa...) 
 
short code HB181
size cm 21.5 x 14.5 - h. cm 9

tall code HB182
size cm 21.5 x 14.5 - h. cm 13
 
 

AMBRETTA LONG RECTANGULAR BOX
 
wooden base covered in leather  
and handles with bronze finish. 
Designed and handcrafted in Italy 
You can choose the leather 
type and the colour. You can even 
mix two different leather finishes  
(for example: shagreen with nappa, 
pony with nappa...) 
 
small code HB191
size cm 22 x 10.5 - h. cm 7.5

large code HB192
size cm 30 x 12 - h. cm 7.5
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BRONZITE
 
Bronzite also called “Stone of Courtesy” is a lovely 
chocolate brown colored gemstone with golden 
swirls that shimmer, making this one of the more 
phenomenal gemstones when polished. The unique 
chromatic effect, due to the presence of iron 
oxide, associates this material to the typical bronze 
color, from which it derives its name. The Romans 
used ground Bronzite as an elixir for protection 
against mental confusion and illness, and a general 
treatment to strengthen the nerves. It’s also known 
to be a common part of the meteorites and is used 
for the creation of dials for high-end watches.  

La Bronzite, anche denominata la “Pietra della 
Cortesia”, è una bellissima pietra semipreziosa  
di colore marrone cioccolato con turbinii d’oro che 
brillano rendendola, una volta levigata, una delle 
gemme più straordinarie. L’effetto cromatico unico, 
dovuto alla presenza di ossido di ferro, associa 
questo materiale al tipico colore del bronzo, da cui 
deriva il suo nome. Gli antichi Romani utilizzavano  
la Bronzite come un elisir di protezione contro  
la malattia e la confusione mentale e come 
trattamento generale per rafforzare i nervi.  
È anche nota per essere una parte comune dei 
meteoriti e viene utilizzata per la creazioni di 
quadranti per orologi di alta gamma. 

MALACHITE
 
Malachite was known and mentioned in ancient 
legends: it was also called the “stone of heaven”  
as a symbol of sensuality, beauty, aesthetic and 
artistic sense. In all cultures represents female 
figure and was dedicated to some goddess: Hathor 
in Egypt, Aphrodite in Greece, Freya for the Celtic 
tribes. In Egypt, the headdress of the Pharaohs  
was adorned with it, as malachite gave them the 
gift of wisdom in governing. It was also grounded 
and used as a precious pigment for paintings and 
frescoes. The Greeks and Romans used this stone for 
amulets, believing that it would protect from injuries. 
Throughout history, all the kings and warriors 
have chosen this gem as a symbol of strength and 
intelligence.  

La Malachite era molto conosciuta e citata nelle 
antiche leggende: è stata chiamata anche la “pietra 
del paradiso” in quanto simbolo di sensualità, 
bellezza, senso estetico e artistico. Rappresenta la 
figura femminile ed è stata dedicata a qualche dea: 
Hathor in Egitto, Afrodite in Grecia, Freya presso 
le popolazioni celtiche. In Egitto i copricapo dei 
Faraoni ne erano adornati, in quanto la malachite 
conferiva loro la dote della saggezza nel governare. 
Venne anche macinata ed usata  come prezioso 
pigmento per pitture ed affreschi. I Greci e i Romani 
ne facevano amuleti, ritenendo che proteggesse dagli 
infortuni. Nel corso della storia, tutti i sovrani  
e i guerrieri hanno scelto questa pietra come simbolo 
di forza e di intelligenza.

Born in the depths of our planet, these gemstones inspire a rare and inexhaustible emotion. 
This is the mineral soul of GIOBAGNARA which captures the natural brilliance of stones 
and uses them to adorn its creations. Cut from rough materials in their raw state, they  
reveal their fascinating beauty when they have been worked. Adorned in this way, objects  
by GIOBAGNARA become naturally unique. Their play of light, color and depth  
transcends the material and is ushered into the realm of beauty.
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37

LAPIS LAZULI
 
Lapis lazuli is a semi-precious stone, used by 
Mediterranean and Asian population since the 
Neolithic age, once compared to gold because  
of its rarity. It’s known for the characteristic intense 
deep blue color. Its name comes from the Persian 
“lapis lazulo”, which means blue stone. The ancient 
Egyptians regarded it as the stone of truth.  
At the end of the Middle Ages lapis lazuli began  
to be exported to Europe, where it was ground 
into powder and made into ultramarine, the finest 
and most expensive of all blue pigments. This color 
was used by the most important artists of the 
Renaissance and Baroque and is a universal symbol 
of wisdom and truth.  

Il Lapislazzuli è una pietra semipreziosa utilizzata 
dalle popolazioni asiatiche e  mediterranee fin dall’età 
neolitica, anticamente paragonata all’oro per la sua 
rarità. È conosciuta in tutto il mondo grazie  
al suo profondo e caratteristico colore blu intenso:  
il suo nome deriva dal persiano “lapis lazulo”, che 
significa appunto pietra azzurra. Considerata 
dagli antichi Egizi la pietra della verità ed utilizzata 
specialmente a scopo ornamentale, alla fine del 
Medioevo ha cominciato ad essere esportata  
in Europa, dove è stata macinata per essere 
trasformata nel più bello e costosto pigmento,  
il blu oltremare. Questo colore venne utilizzato dai  
più importanti artisti del Rinascimento e del Barocco 
e rappresenta il simbolo universale di saggezza  
e di verità.
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39Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

PETRA SQUARE BOX
 
wooden base covered in leather with  
bronzite / lapis lazuli / malachite handles: 
natural, semi-precious stones.  
Each stone is different from another:  
unique = beautiful. 
Designed and handcrafted in Italy 
You can choose the leather 
type and the colour. You can even 
mix two different leather finishes  
(for example: shagreen with nappa, 
pony with nappa...) 
 
short code HB201 BZ / LP / MC
size cm 14.5 x 14.5 - h. cm 9

tall code HB202 BZ / LP / MC
size cm 14.5 x 14.5 - h. cm 13

PETRA RECTANGULAR BOX
 
wooden base covered in leather with  
bronzite / lapis lazuli / malachite handles: 
natural, semi-precious stones.  
Each stone is different from another:  
unique = beautiful. 
Designed and handcrafted in Italy 
You can choose the leather 
type and the colour. You can even 
mix two different leather finishes  
(for example: shagreen with nappa, 
pony with nappa...) 
 
short code HB211 BZ / LP / MC
size cm 21.5 x 14.5 - h. cm 9

tall code HB212 BZ / LP / MC
size cm 21.5 x 14.5 - h. cm 13
 
 

PETRA LONG RECTANGULAR BOX
 
wooden base covered in leather with  
bronzite / lapis lazuli / malachite handles: 
natural, semi-precious stones.  
Each stone is different from another:  
unique = beautiful. 
Designed and handcrafted in Italy 
You can choose the leather 
type and the colour. You can even 
mix two different leather finishes  
(for example: shagreen with nappa, 
pony with nappa...) 
 
small code HB221 BZ / LP / MC
size cm 22 x 10.5 - h. cm 7.5

large code HB222 BZ / LP / MC
size cm 30 x 12 - h. cm 7.5
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40 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SMALL ROUND HARRIS TRINKET BOX
SCATOLA ROTONDA PICCOLA HARRIS
 
handcrafted in leather

realizzata completamente in pelle 

short / bassa code HB031
size Ø cm 10 - h. cm 8

tall / alta code HB032
size Ø cm 10 - h. cm 12.5

MEDIUM ROUND HARRIS TRINKET BOX
SCATOLA ROTONDA MEDIA HARRIS

handcrafted in leather

realizzata completamente in pelle

short / bassa code HB041
size Ø cm 13 - h. cm 8

tall / alta code HB042
size Ø cm 13 - h. cm 16.5

LARGE ROUND HARRIS TRINKET BOX
SCATOLA ROTONDA GRANDE HARRIS

handcrafted in leather

realizzata completamente in pelle

short / bassa code HB051
size Ø cm 18 - h. cm 8

tall / alta code HB052
size Ø cm 18 - h. cm 13
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41Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SMALL OVAL GARI TRINKET BOX
SCATOLA OVALE PICCOLA GARI
 
handcrafted in leather

realizzata completamente in pelle 

short / bassa code HB061
size cm 16 x 10 - h. cm 9

tall / alta code HB062
size cm 16 x 10 - h. cm 13

LARGE OVAL SENDA TRINKET BOX
SCATOLA OVALE GRANDE SENDA
 
handcrafted in leather

realizzata completamente in pelle 

short / bassa code HB071
size cm 24 x 15 - h. cm 9

tall / alta code HB072
size cm 24 x 15 - h. cm 13
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42 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE SALLY TRINKET BOX
SCATOLA SALLY QUADRATA

wood base covered in handcrafted leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

small code HB081
size cm 16.5 x 16.5 - h. cm 8.5

large code HB082
size cm 23.5 x 23.5 - h. cm 8.5

RECTANGULAR SALLY TRINKET BOX
SCATOLA SALLY RETTANGOLARE

wood base covered in handcrafted leather

struttura in legno completamente rivestita in pelle

small code HB091
size cm 16.5 x 22.5 - h. cm 8.5

large code HB092
size cm 25 x 30 - h. cm 8.5
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43Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

LONG RECTANGULAR SALLY TRINKET BOX
SCATOLA SALLY RETTANGOLARE LUNGA

wood base covered in handcrafted leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

small code HB101
size cm 8.5 x 20 - h. cm 7

medium code HB102
size cm 10 x 28 - h. cm 7

large code HB103
size cm 12 x 35 - h. cm 7
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44 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE BAC TRINKET BOX
SCATOLA BAC QUADRATA

wood base covered in handcrafted leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

small code HB111
size cm 16.5 x 16.5 - h. cm 7

large code HB112
size cm 23.5 x 23.5 - h. cm 7

RECTANGULAR BAC TRINKET BOX
SCATOLA BAC RETTANGOLARE

wood base covered in handcrafted leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

small code HB121
size cm 16.5 x 22.5 - h. cm 7

large code HB122
size cm 25 x 30 - h. cm 7
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45Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

LONG RECTANGULAR  
BAC TRINKET BOX 
SCATOLA BAC  
RETTANGOLARE LUNGA

wood base covered in handcrafted leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

small code HB131
size cm 8.5 x 20 - h. cm 6

medium code HB132
size cm 10 x 28 - h. cm 6

large code HB133
size cm 12 x 35 - h. cm 6
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47Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

TRIO PICTURE FRAME
PORTAFOTO TRIO

wood base covered in handcrafted leather  
with 3 polished glasses.  
Pictures can sit horizontally or vertically

realizzato in legno completamente  
rivestito in pelle e 3 coppie di vetri molati  
a contenere le foto posizionabili  
in orizzontale o in verticale

code HP010
size cm 41 x 12 - h. cm 29
glasses / vetri cm 25 x 26, cm 18 x 14, cm 14 x 18

IO PICTURE FRAME
PORTAFOTO IO

wood base covered in handcrafted  
leather with polished glass that  
allows you to frame pictures  
horizontally or vertically

realizzato in legno completamente  
rivestito in pelle e una coppia di vetri  
molati a contenere la foto posizionabili  
in orizzontale o in verticale

small code HP021
size cm 22 x 7 - h. cm 17/21
glass / vetro cm 14 x 18

medium code HP022
size cm 24.5 x 8.5 - h. cm 19/24
glass / vetro cm 16 x 21

large code HP023
size cm 32.5 x 8.5 - h. cm 28/31.5
glass / vetro cm 25 x 26
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48 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SUSY PICTURE FRAME
PORTA FOTO SUSY
 
handcrafted all-leather frame sits  
horizontally or vertically. Photo protected  
by flexible plastic

completamente in pelle, posizionabile  
in orizzontale o in verticale. Protezione  
per la foto in materiale plastico flessibile

small code HP041
size cm 21 x 26
photo dimensions / dimensioni foto cm 10 x 15

large code HP042
size cm 24 x 29
photo dimensions / dimensioni foto cm 13 x 18

MIA BOOKEND PICTURE FRAME
REGGILIBRO PORTAFOTO MIA

wood base covered in handcrafted  
leather. Polished glass holds photo.  
Base in polished stainless steel

realizzato in legno completamente  
rivestito in pelle e una coppia di vetri  
molati a contenere la foto.  
Base in acciaio lucidato

code HP030
size cm 30 x 7 - h. cm 24
glass / vetro cm 16.5 x 21
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49Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SUSAN PICTURE FRAME
PORTAFOTO SUSAN

wood base covered  
in handcrafted leather

realizzato in legno completamente  
rivestito in pelle

code HP050
size cm 25 x 25
photo dimensions / dimensioni foto cm 9 x 9

PETER PICTURE FRAME
PORTAFOTO PETER

handcrafted all-leather frame sits  
horizontally or vertically. Photo protected  
by flexible plastic.

completamente in pelle, posizionabile  
in orizzontale o in verticale. Protezione  
per la foto in materiale plastico flessibile.

small code HP071
size cm 18 x 23
photo dimensions / dimensioni foto cm 10 x 15

large code HP072
size cm 23 x 28
photo dimensions / dimensioni foto cm 13 x 18Hom
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50 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

BOOK PICTURE FRAME
PORTAFOTO BOOK

handcrafted all-leather frame sits  
vertically (horizontal format  
on request). Photo protected by  
flexible plastic

completamente in pelle, su richiesta  
realizzabile in versione orizzontale.
Protezione per la foto in materiale plastico  
flessibile

small code HP081
size cm 37 x 23
photo dimensions / dimensioni foto cm 10x15

large code HP082
size cm 47 x 28
photo dimensions / dimensioni foto cm 14x18

LENS PICTURE FRAME
PORTAFOTO LENS

handcrafted in leather with  
plexiglass

realizzato in pelle e plexiglass

vertical / verticale code HP061
size cm 17 x 22
photo dimensions / dimensioni foto cm 10 x 15

horizontal / orizzontale code HP062
size cm 22 x 17
photo dimensions / dimensioni foto cm 10 x 15
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51Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

LEATHER CANDLE HOLDER 
FRAGRANCE 1
PORTA CANDELA IN PELLE  
FRAGRANZA 1

handcrafted leather candle holder with  
cover to use as a base during use.  
300g vegetal and mineral wax candle  
in personalized blue glass. High quality  
fresh aroma

porta candele in pelle realizzato a mano,  
con coperchio da usare come base  
durante l’utilizzo. Candela in cera  
minerale e vegetale da 300 g in vetro  
scuro personalizzato. Aroma fresco  
di alta qualità

code HA110
size Ø cm 9.5 - h. cm 10.5

CANDLE FRAGRANCE 1 (REFILL)
CANDELA FRAGRANZA 1 (RICAMBIO)

300g vegetal and mineral wax candle
in personalized blue glass.
High quality fresh aroma

candela in cera minerale e vegetale  
da 300 g in vetro scuro personalizzato.
Aroma fresco di alta qualità

code HA111
size Ø cm 8.5 - h. cm 9.5
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52 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

READY TISSUE HOLDER  
WITH BOTTOM LEATHER FLAPS
PORTA FAZZOLETTI READY  
CON CHIUSURA INFERIORE

handcrafted in leather.
Bottom part closes with leather flaps  
and velcro

realizzato completamente in pelle.
Parte inferiore chiusa con alette  
in pelle e velcro

rectangular / rettangolare code HA103
size cm 24 x 12.5 - h. cm 7

square / quadrato code HA104
size cm 12 x 12 - h. cm 13.5

READY TISSUE HOLDER 
PORTAFAZZOLETTI READY

handcrafted in leather
 
realizzato completamente in pelle

rectangular / rettangolare code HA101
size cm 24 x 12.5 - h. cm 7

square / quadrato code HA102
size cm 12 x 12 - h. cm 13.5
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53Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

FIRENZE RECTANGULAR  
TISSUE HOLDER 
PORTAFAZZOLETTI  
RETTANGOLARE FIRENZE

wood base covered in handcrafted  
leather, metal parts in brass with  
palladium-plated or bronze  
finishing. Bottom part closes with  
leather flaps and velcro 
 
base in legno coperta di pelle con elementi 
in ottone con finiture palladio cromato 
o bronzo. Parte inferiore chiusa con alette  
in pelle e velcro

palladium / palladio code HA105 
bronze / bronzo code HA107
size cm 28 x 17 - h. cm 8.5

FIRENZE SQUARE  
TISSUE HOLDER 
PORTAFAZZOLETTI  
QUADRATO FIRENZE

wood base covered in handcrafted  
leather, metal parts in brass with  
palladium-plated or bronze  
finishing. Bottom part closes with  
leather flaps and velcro 
 
base in legno coperta di pelle con elementi 
in ottone con finiture palladio cromato 
o bronzo. Parte inferiore chiusa con alette  
in pelle e velcro

palladium / palladio code HA106 
bronze / bronzo code HA108
size cm 15.5 x 15.5 - h. cm 14.5
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54 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SOFA SADDLE BAG
PORTAOGGETTI E GIORNALI  
DA POLTRONA

handcrafted in leather with 2 pockets  
(3 pockets also available) for remotes  
and 2 for magazines. Internal weights  
provide balance. Armrest cover  
in anti-slip suede

realizzato completamente in pelle.
Parte a contatto col bracciolo  
in camoscio antiscivolo, bilanciato  
tramite pesi. È composto da 2/3  
tasche utili per i telecomandi  
e 2 per i giornali

two pockets / due tasche code HA081
size cm 62 x 28

three pockets / tre tasche code HA082
size cm 65 x 40

GLASSES BOX
SCATOLA PORTA OCCHIALI

wood base covered in handcrafted leather.
Eight spaces inside for glasses. Size  
of the interior spaces cm 17 x 6 x 5.5 (h.).  
Magnetic closing

struttura in legno rivestita in pelle.
Otto spazi interni per occhiali. Dimensioni  
degli spazi interni cm 17 x 6 x 5.5 (h.). 
Chiusura magnetica

code BH070
size cm 37 x 30 - h. cm 8.5
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55Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

DAILY MAGAZINE HOLDER
PORTARIVISTE DAILY

wood base covered in handcrafted leather.
Internal part black lacquered wood

struttura in legno rivestita in pelle.
Interno in legno laccato nero

code HA011
size cm 36 x 22 - h. cm 31

EDITH MAGAZINE HOLDER
PORTARIVISTE EDITH

wood base covered  
in handcrafted leather

struttura in legno rivestita in pelle

code HA010
size cm 36 x 25 - h. cm 31
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57Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

PROMETEO GIANT MATCH HOLDER
PORTAFIAMMIFERI DA CAMINO PROMETEO

handcrafted in leather with strike pad  
at bottom. 60 matches included

realizzato completamente in pelle.  
Accensione sul fondo esterno.  
60 fiammiferi inclusi

code HA050
size Ø cm 7.5 - h. cm 31.5

PARMA GIANT MATCH HOLDER
PORTAFIAMMIFERI DA CAMINO PARMA

wood base covered in handcrafted  
leather. Strike pad at the bottom. Magnetic  
closure. 60 matches included

struttura in legno rivestita in pelle 
Accensione sul fondo esterno. Chiusura 
magnetica. 60 fiammiferi inclusi

code HA055
size cm 31.5 x 10 - h. cm 6
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58 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

MANZONI UMBRELLA STAND
PORTAOMBRELLI MANZONI

made of oak (choose from natural, walnut  
or wenge color scheme) with waterproof  
finish and leather. Removable base  
in coated metal

struttura in legno di rovere (nelle  
colorazioni naturale, noce, wengé) con  
finitura impermeabile. All’interno sul fondo  
vaschetta di raccolta acqua in metallo

code HA030
size cm 30 x 30 - h. cm 58.5

PIERRE UMBRELLA STAND
PORTAOMBRELLI PIERRE

leather exterior with removable inner  
piece in oxidized copper

esterno completamente in pelle. interno  
estraibile in rame brunito

code HA040
size Ø cm 23.5 - h. cm 51
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59Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

OSCAR DOG BED
CUCCIA OSCAR

oak frame (choose from natural, walnut  
or wenge color scheme) with embedded  
leather exterior. Comes with pillow  
and removable cushion cover

struttura in legno di rovere (nelle  
colorazioni naturale, noce, wengé) 
con pelle incassata nelle parti laterali  
esterne. Fornita con cuscino  
sfoderabile in stoffa

small code HA071
size cm 52 x 42 - h. cm 22

medium code HA072
size cm 66 x 56 - h. cm 22

large code HA073
size cm 80 x 70 - h. cm 22
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61Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

HIGH SQUARE BASKET 
CESTINO QUADRATO ALTO

completely handcrafted in leather

realizzato completamente in pelle

small code HA120
size cm 23 x 23 - h. cm 22

large code HA121
size cm 32 x 32 - h. cm 23

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta

SHORT SQUARE BASKET 
CESTINO QUADRATO BASSO

completely handcrafted in leather

realizzato completamente in pelle

small code HA130
size cm 20 x 20 - h. cm 10

large code HA131
size cm 25 x 25 - h. cm 10

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta

SHORT RECTANGULAR BASKET 
CESTINO RETTANGOLARE BASSO

completely handcrafted in leather

realizzato completamente in pelle

small code HA140
size cm 24 x 12 - h. cm 12.5

large code HA141
size cm 29 x 17 - h. cm 12.5

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta
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62 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RECTANGULAR BASKET WITH HANDLES
CESTA RETTANGOLARE CON MANIGLIE

handcrafted in leather with side handles

realizzato completamente in pelle con  
maniglie laterali

code HA065
size cm 45 x 35 - h. cm 30

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta

CUBO SQUARE BASKET  
WITH HANDLES
CESTA QUADRATA 
CON MANIGLIE CUBO

handcrafted in leather with side handles

realizzato completamente in pelle con  
maniglie laterali

small code HA165
size cm 40 x 40 - h. cm 40
 
large code HA166
size cm 50 x 50 - h. cm 50 

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta
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63Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SHORT ROUND BASKET
CESTA ROTONDA BASSA

handcrafted in leather with waterproof  
interior in black

realizzata completamente in pelle,  
interno nero impermeabile

small code HA059
size Ø cm 36 - h. cm 25

large code HA062
size Ø cm 47 - h. cm 25

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta

HARRIS ROUND BIN WITH LID
CESTINO HARRIS CON COPERCHIO

handcrafted in leather, cover with handle.
Waterproof interior in black

realizzato completamente in pelle,  
coperchio con maniglia. Interno nero  
impermeabile

code HA063
size Ø cm 31 - h. cm 34

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta
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64 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

LARGE ROUND BASKET
CESTA ROTONDA GRANDE

handcrafted in leather with waterproof  
interior in black

realizzata completamente in pelle,  
interno nero impermeabile

code HA060
size Ø cm 47 - h. cm 43.5

LARGE ROUND BASKET WITH COVER
CESTA GRANDE CON COPERCHIO

handcrafted in leather, cover with handle.
Waterproof interior in black

realizzata completamente in pelle,  
coperchio con maniglia.
Interno nero impermeabile

code HA061
size Ø cm 47 - h. cm 45

custom sizes available on request

disponibile in misure personalizzate  
su richiesta
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65Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

PARMA LAUNDRY BASKET
CESTA PER BIANCHERIA PARMA

wood base covered in handcrafted  
leather with waterproof interior in black. 
Magnetic closure.

struttura in legno rivestita in pelle,  
interno nero impermeabile. Chiusura 
magnetica.

small code HA150
size cm 40 x 31.5 - h. cm 61.5

large code HA151
size cm 50 x 41.5 - h. cm 66.5

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta
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66 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

PAPEI SHOE TRUNK 
BAULE PORTA SCARPE PAPEI 

marine plywood wood structure with  
side handles. Outside covered in leather,  
Inside wood with wenge finishing.  
Adjustable divisions suitable for minimum  
8 pairs of shoes. Soft closing system  
with piston

struttura in legno compensato marino  
con maniglie laterali. Esternamente  
rivestita in pelle, internamente finiture  
in legno wengé con divisioni regolabili  
adatte per minimo 8 paia di scarpe.  
Sistema di chiusura morbida  
con pistoncino

monochrome / monocolore code HA068
size cm 61.5 x 42 - h. cm 40

bicolor / bicolore code HA069
size cm 61.5 x 42 - h. cm 40

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta

Hom
e 

& Y
ac

ht
 L

ine
n 

an
d 

In
te

rio
rs

www.fin
es

tb
ed

lin
en

.co
m



GIOTTO POUFFE + TRUNK

wooden base covered in leather. 
Soft top and soft closing. 
Designed and handcrafted 
in Italy 
 
code HA700
size cm 40 x 40 - h. cm 48

67
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68 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

GIOTTO TRUNK BICOLOR
BAULE GIOTTO BICOLORE

small code HA715
size cm 80 x 48 - h. cm 50

medium code HA716
size cm 100 x 48 - h. cm 50

large code HA717
size cm 120 x 48 - h. cm 50

extra-large code HA718
size cm 140 x 48 - h. cm 50

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta

GIOTTO TRUNK MONOCHROME
BAULE GIOTTO MONOCOLORE

marine plywood wood structure with  
side handles. Outside covered in leather,  
Inside wood with wenge finishing. Soft  
closing system with piston

struttura in legno compensato marino  
con maniglie laterali. Esternamente  
rivestita in pelle, internamente finiture  
in legno wengé. Sistema di chiusura  
morbida con pistoncino

small code HA705
size cm 80 x 48 - h. cm 50

medium code HA706
size cm 100 x 48 - h. cm 50

large code HA707
size cm 120 x 48 - h. cm 50

extra-large code HA708
size cm 140 x 48 - h. cm 50

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta
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69Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

GIOTTO SHOE TRUNK 
MONOCHROME
BAULE PORTA SCARPE  
GIOTTO MONOCOLORE

marine plywood wood structure with side  
handles. Outside covered in leather,  
inside wood with wenge finishing with adjustable  
divisions suitable for minimum 10 pairs  
of shoes.Soft closing system with piston

struttura in legno compensato marino  
con maniglie laterali. Esternamente  
rivestita in pelle, internamente finiture  
in legno wengé con divisioni regolabili  
adatte per minimo 10 paia di scarpe.  
Sistema di chiusura morbida con pistoncino

small code HA805
size cm 80 x 48 - h. cm 50

medium code HA806
size cm 100 x 48 - h. cm 50

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate su richiesta

GIOTTO SHOE TRUNK  
BICOLOR
BAULE PORTA SCARPE  
GIOTTO BICOLORE

marine plywood wood structure with  
side handles. Outside covered in leather  
plus special application of the leather  
on the corners available in monochrome  
or bicolor, inside wood with wenge  
finishing with adjustable divisions suitable  
for minimum 10 pairs of shoes. Soft closing  
system with piston

struttura in legno compensato marino con  
maniglie laterali. Esternamente rivestita  
in pelle con una speciale applicazione  
di pelle sugli angoli disponibile in colore  
unico o bicolore, internamente finiture  
in legno wengé con divisioni regolabili  
adatte per minimo 10 paia di scarpe.  
Sistema di chiusura morbida con pistoncino

small code HA815
size cm 80 x 48 - h. cm 50

medium code HA816
size cm 100 x 48 - h. cm 50

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate su richiesta
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71Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ARCADE SERVING TROLLEY
ARCADE SERVING TROLLEY

wood leather covered top and  
brass structure and wheels with  
chrome or bronze finish
 
piani in legno completamente rivestiti  
in pelle. Struttura e ruote in ottone con  
finitura cromo o bronzo  

chrome code HS041
bronze code HS042
size cm 84 x 44 - h. cm 68
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72 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ROUND POLO TROLLEY
CARRELLO POLO ROTONDO

four-wheel trolley in handcrafted wood  
covered in leather with removable tray

struttura in legno completamente
rivestita in pelle. Formato da base  
su ruote e vassoio asportabile

code HS010
size Ø cm 47 - h. cm 49

OVAL POLO TROLLEY
CARRELLO POLO OVALE

four-wheel trolley in handcrafted wood  
covered in leather with removable tray

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Formato da base su ruote  
e vassoio asportabile

code HS020
size cm 45 x 61 - h. cm 49
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73Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ROUND POLO TROLLEY
CARRELLO POLO ROTONDO

four-wheel trolley in handcrafted wood  
covered in leather. Three levels with  
removable top tray

struttura in legno di alta qualità  
completamente rivestita in pelle. Formato  
da base su quattro ruote. Tre livelli con  
vassoio superiore asportabile

code HS011
size Ø cm 47 - h. cm 73.5

code HS015
size Ø cm 60 - h. cm 73.5
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74 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

OVAL POLO TROLLEY THREE LEVELS
CARRELLO POLO OVALE TRE LIVELLI

four-wheel trolley in handcrafted wood  
covered in leather. Three levels with  
removable top tray

struttura in legno di alta qualità  
completamente rivestita in pelle. Formato  
da base su quattro ruote. Tre livelli con  
vassoio superiore asportabile

code HS021
size cm 45 x 61 - h. cm 73.5

OVAL POLO BERT TROLLEY
CARRELLO POLO BERT OVALE

four-wheel trolley in handcrafted wood  
covered in leather. Three levels with  
removable top tray

struttura in legno di alta qualità  
completamente rivestita in pelle. Formato  
da base su quattro ruote. Tre livelli con  
vassoio superiore asportabile

code HS023
size cm 67 x 90 - h. cm 73
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75Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RECTANGULAR POLO TROLLEY  
THREE LEVELS
CARRELLO POLO RETTANGOLARE  
TRE LIVELLI

four-wheel trolley in handcrafted wood  
covered in leather. Three levels with  
removable top tray

struttura in legno di alta qualità  
completamente rivestita in pelle. Formato  
da base su quattro ruote. Tre livelli con  
vassoio superiore asportabile

code HS032
size cm 50 x 70 - h. cm 73.5

ALFRED BUTLER TABLE
TAVOLO DI SERVIZIO ALFRED

handcrafted two level wood table with  
removable tray on the top. Completely  
covered in leather, perfect to serve  
breakfast or as brunch table

tavolo in legno di alta qualità a due livelli  
con vassoio estraibile sulla parte superiore.  
Completamente rivestito in pelle, perfetto  
per servire la prima colazione o come  
tavolo da brunch

code HS025
size cm 72 x 50 - h. cm 46
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76 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

JAMES FOLDING STAND
APPOGGIA VASSOIO JAMES

folding stand in oak (choose from  
natural, walnut or wenge color scheme)  
and leather. Brass joints
 
struttura pieghevole in legno di rovere
(nelle finiture naturale, noce, wengé)  
e pelle. Giunzioni in ottone

code HS050
size cm 41 x 30.5 - h. cm 52

JAMES SERVANT TABLE
TAVOLINO SERVANT JAMES

folding stand in oak (choose from natural,  
walnut or wenge color scheme) and leather  
with removable tray (Tray code TV082).  
Brass joints

struttura pieghevole in legno di rovere  
(nelle finiture naturale, noce, wengé) 
e pelle. Vassoio asportabile (modello  
Vassoio James legno e pelle code TV082).  
Giunzioni in ottone

code HS060
size cm 57 x 43 - h. cm 56
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77Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SMITH FOLDING STAND
APPOGGIA VASSOIO SMITH

sturdy all-wood folding stand covered  
in leather. Suitable for trays or as luggage  
rack. Bronze joints

robusta struttura pieghevole in legno  
completamente rivestita in pelle. Ideale  
come appoggia vassoio o come appoggia  
valigie. Giunzioni in bronzo

code HS070
size cm 46 x 40 - h. cm 65

SMITH SERVANT TABLE
TAVOLINO SERVANT SMITH

sturdy all-wood folding stand covered  
in leather with removable tray.  
Bronze joints

robusta struttura pieghevole in legno  
rivestita in pelle. Vassoio asportabile.  
Giunzioni in bronzo

code HS080
size cm 64 x 53.5 - h. cm 69.5
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78 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request
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79Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

NOVECENTO FOLDING TABLE
TAVOLINO OVALE PIEGHEVOLE  
NOVECENTO

folding stand in oak (choose from  
natural, walnut or wenge color scheme)  
and embedded leather. Brass joints

struttura pieghevole in legno di rovere  
(nelle finiture naturale, noce, wengé)  
e pelle. Giunzioni in ottone

code HS090
size cm 69 x 49 - h. cm 59

WITH LACQUERED WOOD FINISHING
IN LEGNO LACCATO

code HS090L
size cm 69 x 49 - h. cm 59
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80 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

NOVECENTO RECTANGULAR  
FOLDING TABLE
TAVOLINO RETTANGOLARE  
PIEGHEVOLE NOVECENTO

folding stand in oak (choose from  
natural, walnut or wenge color scheme)  
and embedded leather. Brass joints

struttura pieghevole in legno di rovere  
(nelle finiture naturale, noce o wengé)  
e pelle incorporata. Giunzioni in ottone

code HS093
size cm 64.5 x 49 - h. cm 59

WITH LACQUERED WOOD FINISHING
IN LEGNO LACCATO

code HS093L
size cm 64.5 x 49 - h. cm 59

NOVECENTO ROUND  
FOLDING TABLE
TAVOLINO ROTONDO  
PIEGHEVOLE NOVECENTO

folding stand in oak (choose from natural,  
walnut or wenge color scheme) and  
embedded leather. Brass joints

struttura pieghevole in legno di rovere  
(nelle finiture naturale, noce o wengé)  
e pelle incorporata. Giunzioni in ottone

code HS096
size Ø cm 50.5 - h. cm 59
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81Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

NOVECENTO ROUND FOLDING  
TABLE WITH RAISED EDGE 
TAVOLINO ROTONDO PIEGHEVOLE  
CON BORDI RIALZATI NOVECENTO

folding stand in black or white lacquered  
wood with raised edges and embedded  
leather. Brass joints

struttura pieghevole in legno laccato  
nero o bianco con bordi rialzati e pelle  
incorporata. Giunzioni in ottone

code HS098
size Ø cm 50.5 - h. cm 60

NOVECENTO ROUND FOLDING  
TABLE WITH RAISED EDGE AND  
REMOVABLE TRAY
TAVOLINO ROTONDO PIEGHEVOLE  
CON BORDI RIALZATI E VASSOIO  
RIMOVIBILE NOVECENTO

folding stand in black or white  
lacquered wood with raised edges and  
embedded leather, combinated with  
a removable round tray circus (item  
TV150) that fits perfectly inside the  
raised edges. Brass joints

struttura pieghevole in legno laccato  
nero o bianco con bordi rialzati e pelle  
incorporata, combinato con un vassoio  
rotondo estraibile (oggetto TV150)  
che si adatta perfettamente all’interno  
dei bordi rialzati. Giunzioni in ottone

code HS098C
size Ø cm 50.5 - h. cm 63
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82 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ELICA  
FOLDING STOOL/LUGGAGE RACK
SGABELLO/APPOGGIA VALIGIE ELICA

sturdy folding stool in oak (choose  
from natural, walnut or wenge color  
scheme) and leather. Magnetic closing.  
Ideal for luggage. Also available  
in antelope leather or merino sheep  
leather (grey / black)

robusta struttura pieghevole in legno  
di rovere (nelle finiture naturale, noce,  
wengé) e pelle. Chiusura magnetica.  
Perfetto anche come appoggia valigie.  
Versioni speciali in pelle di antilope  
Springbok o pelle di pecora Merino 
(grigia / nera)

code HS111
size cm 51 x 46 - h. cm 49

springbok antelope / antilope springbok  
code HS112
size cm 51 x 46 - h. cm 49

merino sheep / pecora merino  
code HS113
size cm 51 x 46 - h. cm 49
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83Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ARTURO  
FOLDING STOOL/LUGGAGE RACK
SGABELLO/APPOGGIA VALIGIE ARTURO

sturdy folding stool in oak (choose  
from natural, walnut or wenge color  
scheme) and leather. Brass joints.  
Ideal for luggage. Also available  
in antelope leather or merino sheep  
leather (grey / black)

robusta struttura pieghevole in legno  
di rovere (nelle finiture naturale, noce,  
wengé) e pelle. Giunzioni in bronzo.  
Perfetto anche come appoggia valigie.  
Versioni speciali in pelle di antilope  
Springbok o pelle di pecora Merino 
(grigia / nera)

code HS101
size cm 55 x 43 - h. cm 48

springbok antelope / antilope springbok  
code HS102
size cm 55 x 43 - h. cm 48 
 
merino sheep / pecora merino  
code HS103
size cm 55 x 43 - h. cm 48
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84 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

LUGGAGE RACK
PORTABAGAGLI

sturdy folding structure in oak  
(choose from natural, walnut or wenge  
color scheme) with sturdy leather  
stripes. Brass joints

robusta struttura pieghevole in legno  
di rovere (nelle finiture naturale, noce  
o wengé) con robuste strisce di pelle.  
Giunzioni in ottone

code HS105
size cm 65 x 54 - h. cm 53.5
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85Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RENZO FOLDING TABLE  
SMALL - ONE TRAY
TAVOLINO PIEGHEVOLE RENZO  
PICCOLO - UN VASSOIO

folding metal structure available  
with chrome or bronze finishing. One  
removable Polo round tray ø cm 47  
for the top 

struttura metallica pieghevole  
disponibile cromata o in finitura bronzo.  
Un vassoio rotondo Polo estraibile  
ø cm 47 sulla parte superiore

chrome / cromato code HS201
bronze / bronzo code HS202
size Ø cm 50 - h. cm 55

RENZO FOLDING TABLE  
SMALL - TWO TRAYS
TAVOLINO PIEGHEVOLE RENZO  
PICCOLO - DUE VASSOI

folding metal structure available with chrome  
or bronze finishing. Two removable Polo  
round trays ø cm 47 for the top and  
ø cm 37.5 for the base

struttura metallica pieghevole disponibile  
cromata o in finitura bronzo. Due vassoi  
rotondi Polo estraibili ø cm 47 sulla parte  
superiore e ø cm 37.5 sulla base

chrome / cromato code HS205
bronze / bronzo code HS206
size Ø cm 50 - h. cm 55
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86 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RENZO FOLDING TABLE  
LARGE - ONE TRAY
TAVOLINO PIEGHEVOLE RENZO  
GRANDE - UN VASSOIO

folding metal structure available with chrome  
or bronze finishing. One removable Polo  
round tray ø cm 60 for the top

struttura metallica pieghevole disponibile  
cromata o in finitura bronzo. Un vassoio  
rotondo Polo estraibile ø cm 60 sulla parte  
superiore

chrome / cromato code HS211
bronze / bronzo code HS212
size Ø cm 64 - h. cm 57

RENZO FOLDING TABLE  
LARGE - TWO TRAYS
TAVOLINO PIEGHEVOLE RENZO  
GRANDE - DUE VASSOI

folding metal structure available with chrome  
or bronze finishing. Two removable Polo  
round trays ø cm 60 for the top and ø cm 47  
for the base

struttura metallica pieghevole disponibile  
cromata o in finitura bronzo. Due vassoi  
rotondi Polo estraibili ø cm 60 sulla parte  
superiore e ø cm 47 sulla base

chrome / cromato code HS215
bronze / bronzo code HS216
size Ø cm 64 - h. cm 57
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87Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RENZO FOLDING TABLE  
EXTRA-LARGE - ONE TRAY
TAVOLINO PIEGHEVOLE RENZO  
EXTRA GRANDE - UN VASSOIO

folding metal structure available with chrome  
or bronze finishing. One removable Polo  
round tray ø cm 78 for the top

struttura metallica pieghevole disponibile  
cromata o in finitura bronzo. Un vassoio  
rotondo Polo estraibile ø cm 78 sulla parte  
superiore

chrome / cromato code HS221
bronze / bronzo code HS222
size Ø cm 85 - h. cm 57

RENZO FOLDING TABLE  
EXTRA-LARGE - TWO TRAYS
TAVOLINO PIEGHEVOLE RENZO  
EXTRA GRANDE - DUE VASSOI

folding metal structure available with chrome  
or bronze finishing. Two removable Polo  
round trays ø cm 78 for the top and  
ø cm 60 for the base

struttura metallica pieghevole disponibile  
cromata o in finitura bronzo. Due vassoi  
rotondi Polo estraibili ø cm 78 sulla parte  
superiore e ø cm 60 sulla base

chrome / cromato code HS225
bronze / bronzo code HS226
size Ø cm 85 - h. cm 57 Hom
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88 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

GIULIO ROUND TABLE - SMALL
TAVOLINO ROTONDO GIULIO - SMALL

metal structure available with chrome  
or bronze finishing with leather covered  
wood top and removable round tray  
ø cm 47

struttura metallica disponibile cromata  
o in finitura bronzo con un top in legno  
rivestito in pelle e un vassoio rotondo  
estraibile ø cm 47

chrome / cromato code HS231
bronze / bronzo code HS232
size Ø cm 50 - h. cm 51

GIULIO ROUND TABLE - LARGE
TAVOLINO ROTONDO GIULIO - LARGE

metal structure available with chrome  
or bronze finishing with leather covered  
wood top and removable round  
tray ø cm 60

struttura metallica disponibile cromata  
o in finitura bronzo con un top in legno  
rivestito in pelle e un vassoio rotondo  
estraibile ø cm 60

chrome / cromato code HS241
bronze / bronzo code HS242
size Ø cm 63 - h. cm 61.5
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89Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

GIULIO RECTANGULAR TABLE & TRAY

metal structure available with chrome  
or bronze finish with leather covered  
wood top and removable tray  

small chrome code HS271
small bronze code HS272
size cm 40 x 60 - h. cm 52

large chrome code HS281
large bronze code HS282
size cm 50 x 70 - h. cm 62
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90 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

IVAN ROUND TABLE WITH TRAY
TAVOLINO ROTONDO IVAN CON VASSOIO

stainless steel structure with leather covered  
wood top and removable round tray

struttura in acciaio inox con un top  
in legno rivestito in pelle e un vassoio  
rotondo estraibile

code HS261
size Ø cm 47 - h. cm 50.5

IVAN OVAL TABLE WITH TRAY
TAVOLINO OVALE IVAN CON VASSOIO

stainless steel structure with leather covered  
wood top and removable oval tray

struttura in acciaio inox con un top  
in legno rivestito in pelle e un vassoio  
ovale estraibile

code HS265
size cm 61 x 45 - h. cm 50.5
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94 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RECTANGULAR POLO TRAY
VASSOIO POLO RETTANGOLARE

handcrafted wood tray covered in leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

small code TV041
size cm 41.5 x 30.5 - h. cm 4

large code TV042
size cm 47 x 35 - h. cm 4

smaller sizes at page 12

misure inferiori a pagina 12

SQUARE POLO TRAY
VASSOIO POLO QUADRATO

handcrafted wood tray covered in leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

small code TV046
size cm 38 x 38 - h. cm 4

large code TV047
size cm 48 x 48 - h. cm 4

smaller sizes at page 12

misure inferiori a pagina 12

Hom
e 

& Y
ac

ht
 L

ine
n 

an
d 

In
te

rio
rs

www.fin
es

tb
ed

lin
en

.co
m



95Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

OVAL POLO TRAY
VASSOIO POLO OVALE

handcrafted wood tray covered in leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

mini code TV060
size cm 31 x 15 - h. cm 4

small code TV061
size cm 41.5 x 25.5 - h. cm 4

medium code TV062
size cm 51.5 x 35.5 - h. cm 4

large code TV063
size cm 61 x 45 - h. cm 4

ROUND POLO TRAY
VASSOIO POLO ROTONDO

handcrafted wood tray covered in leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

small code TV051
size Ø cm 37.5 - h. cm 4

large code TV052
size Ø cm 47 - h. cm 4

extra-large code TV053
size Ø cm 60 - h. cm 4

smaller sizes at page 13

misure inferiori a pagina 13
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96 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

TEDDY BED TRAY
VASSOIO DA APPOGGIO TEDDY

handcrafted wood tray covered in leather
with underlying suede padding (available  
in colored calf suede from the color chart)  
with microbead filling. Available in different  
sizes, it’s ideal for working and reading  
with smartphones, tablets and laptops,  
for a coffee or breakfast in bed. Can fit  
on the arm of the sofa

struttura in legno completamente rivestita  
in pelle con cuscino sottostante in fodera  
scamosciata (disponibile in pelle  
scamosciata di vitello colorata come dalla  
tabella colore) formato da microsfere  
che si adattano con grande stabilità  
ad ogni superficie. Disponibile in differenti  
misure, è ideale supporto per lavorare  
e leggere con smartphone, iPad, tablet  
e laptop, per un caffè o una colazione  
a letto. Può adattarsi al bracciolo  
del divano

micro code TV069
size cm 25 x 18 - h. cm 8

mini code TV070
size cm 34 x 26 - h. cm 9

small code TV071
size cm 44.5 x 34.5 - h. cm 10

large code TV072
size cm 53 x 44 - h. cm 10
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97Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

VIC BED TRAY
VASSOIO DA LETTO VIC

handcrafted wood tray covered in leather
with handles and extractable folding legs  
with metal chrome finishing. It’s ideal for  
breakfast in bed

struttura in legno completamente rivestita  
in pelle con manici e gambe pieghevoli  
estraibili in metallo cromato. È ideale  
supporto per una colazione a letto

code TV078
size cm 42 x 54
closed / chiuso h. cm 6
open / aperto h. cm 22.5
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98 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

JAMES LEATHER AND WOOD TRAY
VASSOIO JAMES LEGNO E PELLE

handcrafted leather surface with border  
done in oak (choose from natural, walnut  
or wenge color scheme)

con laterali sagomati in rovere  
(nelle colorazioni naturale, noce, wengé)  
e piano in pelle

small code TV081
size cm 45 x 34 - h. cm 4

large code TV082
size cm 57 x 43 - h. cm 4

JAMES LEATHER TRAY
VASSOIO JAMES PELLE

handcrafted wood tray covered in leather

struttura in legno con laterali sagomati  
completamente rivestita in pelle

small code TV091
size cm 45 x 34 - h. cm 4

large code TV092
size cm 57 x 43 - h. cm 4
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99Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

OVAL MIRAMAR TRAY
VASSOIO OVALE MIRAMAR

laminated synthetic tray covered  
in handcrafted leather

vassoio laminato sintetico rivestito  
in pelle

code TV107
size cm 33 x 23.5 - h. cm 1.5

ROUND MIRAMAR TRAY
VASSOIO ROTONDO MIRAMAR

laminated synthetic tray covered  
in handcrafted leather

vassoio laminato sintetico rivestito  
in pelle

code TV109
size Ø cm 33 - h. cm 1.5

MIRAMAR TRAY
VASSOIO MIRAMAR

laminated synthetic tray covered  
in handcrafted leather

struttura in multistrato sintetico  
completamente rivestito in pelle

small code TV101
size cm 40 x 29 - h. cm 1.5

medium code TV102
size cm 45.5 x 33.5 - h. cm 1.5

large code TV103
size cm 51.5 x 39 - h. cm 1.5
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100 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

BELGRAVIA TRAY
VASSOIO BELGRAVIA

handcrafted wood tray covered in leather.
Border in chrome metal finish

piano in legno completamente rivestito  
in pelle. Parti laterali in metallo cromato

code TV110
size cm 39 x 39 - h. cm 4

SHINE TRAY
VASSOIO SHINE 

handcrafted wood tray covered in leather

struttura in legno completamente  
rivestito in pelle

rectangular / rettangolare code TV031
size cm 46 x 35 - h. cm 7

square / quadrato code TV032
size cm 46 x 46 - h. cm 7
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101Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE CHELSEA TRAY
VASSOIO CHELSEA QUADRATO

handcrafted wood tray covered in leather.
Aluminium border with chrome finish

vassoio in legno rivestito in pelle. 
Parti laterali in alluminio cromato

code TV121
size cm 52.5 x 52.5 - h. cm 4

CHELSEA TRAY
VASSOIO CHELSEA

handcrafted wood tray covered in leather.
Border in chrome metal finish

piano in legno completamente rivestito  
in pelle. Parti laterali in metallo cromato

code TV120
size cm 52.5 x 32.5 - h. cm 4
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102 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ROUND CIRCUS TRAY
VASSOIO CIRCUS ROTONDO

handcrafted wood tray covered in leather.
Border in chrome metal finish

piano in legno compleatmente rivestito  
in pelle. Parti laterali in metallo cromato

code TV150
size Ø cm 46.5 - h. cm 4.5

OVAL CIRCUS TRAY
VASSOIO CIRCUS OVALE

handcrafted wood tray covered in leather.
Border in chrome metal finish

piano in legno compleatmente rivestito  
in pelle. Parti laterali in metallo cromato

code TV160
size cm 60.5 x 44.5 - h. cm 4.5
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103Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

PARIS SPECIAL TRAY IN SHAGREEN
VASSOIO PARIGI SPECIAL RAZZA

handcrafted tray covered in a one rare  
shagreen pattern. Border covered in black  
calfskin

piano rivestito con un unica pelle di razza  
di rara misura. Bordi laterali in vitello nero

code TV190
size cm 40 x 40 - h. cm 3.5
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104 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

MADISON TRAY IN SHAGREEN
VASSOIO MADISON SPECIAL RAZZA

wood tray top covered in a one rare  
shagreen pattern. Border in chrome  
metal finish

piano in legno rivestito con un’unica pelle  
di razza di rara misura. Parti laterali  
in metallo cromato

code TV140
size cm 39 x 39 - h. cm 4

MADISON TRAY
VASSOIO MADISON

handcrafted wood tray covered in leather.
Border in chrome metal finish

piano in legno completamente rivestito  
in pelle. Parti laterali in metallo cromato

code TV130
size cm 39 x 39 - h. cm 4
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105Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RECTANGULAR MADISON TRAY
VASSOIO MADISON RETTANGOLARE

handcrafted wood tray covered in leather.
Aluminium border in chrome finish

vassoio in legno rivestito in pelle.
Parti laterali in alluminio cromato

small code TV131
size cm 39 x 17 - h. cm 4

large code TV132
size cm 39 x 23 - h. cm 4
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106 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

OSVALDO TRAY
VASSOIO OSVALDO

wood tray covered in handcrafted  
leather. Two 6 mm leather strips affixed  
underneath tray facilitate grip

struttura in legno completamente rivestita  
in pelle. Nella parte inferiore due rialzi  
in pelle sorreggono di 6 mm il vassoio dal  
piano d’appoggio per facilitarne la presa

small code TV011
size cm 37.5 x 27 - h. cm 4

medium code TV012
size cm 45 x 35 - h. cm 4

large code TV013
size cm 54 x 44 - h. cm 4

MILANO TRAY
VASSOIO MILANO

handcrafted tray in maple (choose from  
natural or wenge color scheme) with  
embedded leather sides and top

struttura in legno d’acero (nelle  
colorazioni naturale e wengé) con pelle  
incassata nelle parti laterali esterne  
e nel piano 

small code TV021
size cm 37 x 25.5 - h. cm 4

medium code TV022
size cm 45.5 x 32.5 - h. cm 4

large code TV023
size cm 54 x 40 - h. cm 4
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107Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

VICTOR TRAY
VASSOIO VICTOR

handcrafted wood tray covererd  
in leather with metal handles with chrome  
metal finishing

vassoio in legno di alta qualità rivestito  
in pelle con manici in metallo cromato

mini code TV201
size cm 21.5 x 31 - h. cm 4.5

small code TV202
size cm 27.5 x 38 - h. cm 4.5

medium code TV203
size cm 34.5 x 44.5 - h. cm 4.5

large code TV204
size cm 44 x 54 - h. cm 4.5

extra-large code TV205
size cm 53 x 63 - h. cm 4.5
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108 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ROMA SQUARE TRAY

handcrafted wood tray covererd  
in leather with metal handles with  
chrome metal finish

small code TV301
size cm 39 x 39 - h. cm 4.5

medium code TV302
size cm 47.5 x 47.5 - h. cm 4.5

large code TV303
size cm 56 x 56 - h. cm 4.5
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109

ROMA SQUARE TRAY  
SHAGREEN EDITION

handcrafted wood tray covererd  
in real shagreen (mole brown / black)  
with metal handles with chrome  
metal finish

code TV301
size cm 39 x 39 - h. cm 4.5
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112

DEFILE RECTANGULAR TRAY
VASSOIO RETTANGOLARE DEFILE

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with chrome finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone cromato

small chrome cromato code TV220
size cm 20 x 30 - h. cm 4.5

medium chrome cromato code TV222
size cm 27 x 37 - h. cm 4.5

large chrome cromato code TV224
size cm 35 x 45 - h. cm 4.5

DEFILE RECTANGULAR TRAY
VASSOIO RETTANGOLARE DEFILE

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brushed brass  

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone spazzolato

small brass ottone code TV320
size cm 20 x 30 - h. cm 4.5

medium brass ottone code TV322
size cm 27 x 37 - h. cm 4.5

large brass ottone code TV324
size cm 35 x 45 - h. cm 4.5
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113

DEFILE RECTANGULAR TRAY
VASSOIO RETTANGOLARE DEFILE

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with bronze finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone con
finitura bronzo

small bronze bronzo code TV221
size cm 20 x 30 - h. cm 4.5

medium bronze bronzo code TV223
size cm 27 x 37 - h. cm 4.5

large bronze bronzo code TV225
size cm 35 x 45 - h. cm 4.5

DEFILE RECTANGULAR TRAY
VASSOIO RETTANGOLARE DEFILE

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with brushed copper finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone con finitura 
rame spazzolato

small copper rame code TV321
size cm 20 x 30 - h. cm 4.5

medium copper rame code TV323
size cm 27 x 37 - h. cm 4.5

large copper rame code TV325
size cm 35 x 45 - h. cm 4.5
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114

DEFILE SQUARE TRAY
VASSOIO QUADRATO DEFILE

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with chrome finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone cromato

extra-small chrome / xs cromato code TV228
size cm 35.5 x 35.5 - h. cm 4.5

small chrome cromato code TV230
size cm 40 x 40 - h. cm 4.5

large chrome cromato code TV232
size cm 45 x 45 - h. cm 4.5

DEFILE SQUARE TRAY
VASSOIO QUADRATO DEFILE

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brushed brass  

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone spazzolato

extra-small brass / xs ottone code TV328
size cm 35.5 x 35.5 - h. cm 4.5

small brass ottone code TV330
size cm 40 x 40 - h. cm 4.5

large brass ottone code TV332
size cm 45 x 45 - h. cm 4.5
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115

DEFILE SQUARE TRAY
VASSOIO QUADRATO DEFILE

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with bronze finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone con
finitura bronzo

extra-small bronze / xs bronzo code TV229
size cm 35.5 x 35.5 - h. cm 4.5

small bronze bronzo code TV231
size cm 40 x 40 - h. cm 4.5

large bronze bronzo code TV233
size cm 45 x 45 - h. cm 4.5

DEFILE SQUARE TRAY
VASSOIO QUADRATO DEFILE

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with brushed copper finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone con finitura 
rame spazzolato

extra-small copper / xs rame code TV329
size cm 35.5 x 35.5 - h. cm 4.5

small copper rame code TV331
size cm 40 x 40 - h. cm 4.5

large copper rame code TV333
size cm 45 x 45 - h. cm 4.5
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DEFILE ROUND TRAY
VASSOIO ROTONDO DEFILE

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with chrome finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone cromato

small chrome cromato code TV240
size Ø cm 26 - h. cm 4.5

medium chrome cromato code TV242
size Ø cm 36 - h. cm 4.5

large chrome cromato code TV244
size Ø cm 46 - h. cm 4.5

DEFILE ROUND TRAY
VASSOIO ROTONDO DEFILE

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brushed brass  

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone spazzolato

small brass ottone code TV340
size Ø cm 26 - h. cm 4.5

medium brass ottone code TV342
size Ø cm 36 - h. cm 4.5

large brass ottone code TV344
size Ø cm 46 - h. cm 4.5
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DEFILE ROUND TRAY
VASSOIO ROTONDO DEFILE

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with bronze finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone con
finitura bronzo

small bronze bronzo code TV241
size Ø cm 26 - h. cm 4.5

medium bronze bronzo code TV243
size Ø cm 36 - h. cm 4.5

large bronze bronzo code TV245
size Ø cm 46 - h. cm 4.5

DEFILE ROUND TRAY
VASSOIO ROTONDO DEFILE

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with brushed copper finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone con finitura 
rame spazzolato

small copper rame code TV341
size Ø cm 26 - h. cm 4.5

medium copper rame code TV343
size Ø cm 36 - h. cm 4.5

large copper rame code TV345
size Ø cm 46 - h. cm 4.5
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120 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RECTANGULAR RONDÒ TRAY
VASSOIO RETTANGOLARE RONDÒ 
 
metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with chrome finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone cromato 

small chrome cromato code TV501
cm 21.5 x 31.5 - h. cm 4

medium chrome cromato code TV502
cm 28.5 x 38.5 - h. cm 4

large chrome cromato code TV503
cm 36.5 x 46.5 - h. cm 4

RECTANGULAR RONDÒ TRAY
VASSOIO RETTANGOLARE RONDÒ

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brushed brass  

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone spazzolato

small brass ottone code TV521
cm 21.5 x 31.5 - h. cm 4

medium brass ottone code TV522
cm 28.5 x 38.5 - h. cm 4

large brass ottone code TV523
cm 36.5 x 46.5 - h. cm 4
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121Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RECTANGULAR RONDÒ TRAY
VASSOIO RETTANGOLARE RONDÒ

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with bronze finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone con
finitura bronzo

small bronze bronzo code TV511
cm 21.5 x 31.5 - h. cm 4

medium bronze bronzo code TV512
cm 28.5 x 38.5 - h. cm 4

large bronze bronzo code TV513
cm 36.5 x 46.5 - h. cm 4

RECTANGULAR RONDÒ TRAY
VASSOIO RETTANGOLARE RONDÒ

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with brushed copper finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone con finitura 
rame spazzolato

small copper rame code TV531
cm 21.5 x 31.5 - h. cm 4

medium copper rame code TV532
cm 28.5 x 38.5 - h. cm 4

large copper rame code TV533
cm 36.5 x 46.5 - h. cm 4
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122 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE RONDÒ TRAY
VASSOIO QUADRATO RONDÒ 
 
metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with chrome finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone cromato 

small chrome cromato code TV601
cm 35.5 x 35.5 - h. cm 4

medium chrome cromato code TV602
cm 41.5 x 41.5 - h. cm 4

large chrome cromato code TV603
cm 46.5 x 46.5 - h. cm 4

SQUARE RONDÒ TRAY
VASSOIO QUADRATO RONDÒ

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brushed brass  

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone spazzolato

small brass ottone code TV621
cm 35.5 x 35.5 - h. cm 4

medium brass ottone code TV622
cm 41.5 x 41.5 - h. cm 4

large brass ottone code TV623
cm 46.5 x 46.5 - h. cm 4
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123Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE RONDÒ TRAY
VASSOIO QUADRATO RONDÒ

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with bronze finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone con
finitura bronzo

small bronze bronzo code TV611
cm 35.5 x 35.5 - h. cm 4

medium bronze bronzo code TV612
cm 41.5 x 41.5 - h. cm 4

large bronze bronzo code TV613
cm 46.5 x 46.5 - h. cm 4

SQUARE RONDÒ TRAY
VASSOIO QUADRATO RONDÒ

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with brushed copper finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone con finitura 
rame spazzolato

small copper rame code TV631
cm 35.5 x 35.5 - h. cm 4

medium copper rame code TV632
cm 41.5 x 41.5 - h. cm 4

large copper rame code TV633
ccm 46.5 x 46.5 - h. cm 4
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124 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RONDÒ ROUND TRAY
VASSOIO ROTONDO RONDÒ

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with chrome finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone cromato

small chrome cromato code TV701
size Ø cm 26.5 - h. cm 4

medium chrome cromato code TV702
size Ø cm 36.5 - h. cm 4

large chrome cromato code TV703
size Ø cm 46.5 - h. cm 4

RONDÒ ROUND TRAY
VASSOIO ROTONDO RONDÒ

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brushed brass  

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone spazzolato

small brass ottone code TV721
size Ø cm 26.5 - h. cm 4

medium brass ottone code TV722
size Ø cm 36.5 - h. cm 4

large brass ottone code TV723
size Ø cm 46.5 - h. cm 4

Hom
e 

& Y
ac

ht
 L

ine
n 

an
d 

In
te

rio
rs

www.fin
es

tb
ed

lin
en

.co
m



125Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RONDÒ ROUND TRAY
VASSOIO ROTONDO RONDÒ

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with bronze finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone con
finitura bronzo

small bronze bronzo code TV711
size Ø cm 26.5 - h. cm 4

medium bronze bronzo code TV712
size Ø cm 36.5 - h. cm 4

large bronze bronzo code TV713
size Ø cm 46.5 - h. cm 4

RONDÒ ROUND TRAY
VASSOIO ROTONDO RONDÒ

metal base covered in leather with  
frame and handles made of brass  
with brushed copper finish

base in metallo rivestita in pelle con telaio  
e manici di alta qualità in ottone con finitura 
rame spazzolato

small copper rame code TV731
size Ø cm 26.5 - h. cm 4

medium copper rame code TV732
size Ø cm 36.5 - h. cm 4

large copper rame code TV733
size Ø cm 46.5 - h. cm 4Hom
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127Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

OCEAN ICE BUCKET
PORTAGHIACCIO OCEAN

insulated ice bucket with lid 
in chrome-plated steel and leather

in acciaio cromato e pelle con coperchio 

monochrome / monocolore code TT010
size Ø cm 16 - h. cm 19

bicolor / bicolore code TT012
size Ø cm 16 - h. cm 19

OCEAN LARGE ICE BUCKET  
AND BOTTLE COOLER 
PORTAGHIACCIO E GLACETTE  
GRANDE OCEAN

insulated ice bucket with lid 
in chrome-plated steel and leather

in acciaio cromato e pelle con coperchio 

monochrome / monocolore code TT011
size Ø cm 20 - h. cm 22

bicolor / bicolore code TT013
size Ø cm 20 - h. cm 22
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128 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

OCEAN BOTTLE COOLER
GLACETTE OCEAN

chrome-plated steel cooler with leather.  
Keeps bottle chilled for several hours

glacette in acciaio cromato e pelle.  
Mantiene per alcune ore la temperatura  
della bottiglia

monochrome / monocolore code TT020
size Ø cm 13 - h. cm 21.5

bicolor / bicolore code TT022
size Ø cm 13 - h. cm 21.5
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129Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ATHABASCA BOTTLE COOLER 
GLACETTE ATHABASCA

insulated bottle cooler in satin  
stainless steel and leather

glacette in acciaio inox satinato e pelle  
con camera isolante

code TT030
size Ø cm 13 - h. cm 21

POCKET FLASK
FIASCHETTA DA TASCA

in stainless steel and leather.
Available in monochrome or bicolor

in acciaio inossidabile e pelle.  
Disponibile nelle versioni monocolore  
o bicolore (con banda sagomata)

monochrome / monocolore code TT041
size cm 9 x 2.5 - h. cm 10 (4oz)

bicolor / bicolore code TT042
size cm 9 x 2.5 - h. cm 10 (4oz)
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130 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

MONOCHROME THERMAL CARAFE
CARAFFA TERMICA MONOCOLORE

insulated carafe in high-quality  
chrome-plated brass and leather.  
Maintains liquid’s temperature  
for up to 12 hours

in ottone cromato e pelle. Interno  
in vetro isolante della migliore qualità.  
Mantiene la temperatura fino a 12 ore

0.5 LT code TT051
size - h. cm 20.5

1 LT code TT052
size - h. cm 25 

1.5 LT code TT053
size - h. cm 30

 

MONOCHROME GOLD-PLATED  
THERMAL CARAFE
CARAFFA TERMICA MONOCOLORE  
PLACCATA ORO

thermal insulated carafe in high quality  
gold plated brass and leather 

caraffa termica in ottone di alta qualità  
placcato oro e rivestita in pelle 

ONE SIZE
1 LT code TT055
size - h. cm 25
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131Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

BICOLOR THERMAL CARAFE
CARAFFA TERMICA BICOLORE

insulated carafe in high-quality  
chrome-plated brass and leather. Maintains  
liquid’s temperature for up to 12 hours

in ottone cromato e pelle. Interno in vetro  
isolante della migliore qualità. Mantiene  
la temperatura per 12 ore

0.5 LT code TT061
size - h. cm 20.5

1 LT code TT062
size - h. cm 25

1.5 LT code TT063
size - h. cm 30
 
 

BICOLOR GOLD-PLATED  
THERMAL CARAFE
CARAFFA TERMICA BICOLORE  
PLACCATA ORO

thermal insulated carafe in high quality  
gold plated brass and leather 

caraffa termica in ottone di alta qualità  
placcato oro e rivestita in pelle 

ONE SIZE
1 LT code TT065
size - h. cm 25
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133Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

PARIDE UNDERPLATE
SOTTOPIATTO PARIDE

metal plate covered in leather

in metallo completamente rivestito in pelle

standard code TP010
size Ø cm 31.5 - h. cm 1

large code TP011
size Ø cm 34.5 - h. cm 1

TREVOR UNDERPLATE
SOTTOPIATTO TREVOR

metal plate covered in leather with a 6 mm  
high base underneath to keep the underplate  
from touching the table

in metallo completamente rivestito in pelle.  
Sul dietro un rialzo mantiene il sottopiatto
6 mm al di sopra del piano del tavolo

code TP020
size cm 32 x 32 - h. cm 0.8
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134 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

MAURICE PLACEMAT
TOVAGLIETTA MAURICE

made entirely from leather.  
Semi-flexible and waterproof

realizzato unendo la pelle con  
un supporto semirigido impermeabile

small code TP031
size cm 42 x 32

large code TP032
size cm 49.5 x 39.5

MARY BICOLOR PLACEMAT
TOVAGLIETTA BICOLORE MARY

different colour border from the central  
pcode Made entirely from leather.
Semi-flexible and waterproof

il bordo è di colore diverso dalla parte  
centrale. Realizzato unendo la pelle con  
un supporto semirigido impermeabile

small code TP041
size cm 42 x 32

large code TP042
size cm 49.5 x 38.5
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135Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

OVAL PLACEMAT
TOVAGLIETTA OVALE

made entirely from leather.
Semi-flexible and waterproof

realizzato unendo la pelle con  
un supporto semirigido impermeabile

small code TP061
size cm 39.5 x 29.5

large code TP062
size cm 50 x 39

VANNY PLACEMAT
TOVAGLIETTA VANNY

made entirely from leather.
Semi-flexible and waterproof

realizzato unendo la pelle con  
un supporto semirigido impermeabile

small code TP051
size cm 46 x 34

large code TP052
size cm 51 x 38
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136 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ROUND PLACEMAT
TOVAGLIETTA ROTONDA

made entirely of leather. Semi-flexible  
and waterproof

realizzato unendo la pelle con un supporto
semirigido e impermeabile

small code TP111
size Ø cm 35

large code TP112
size Ø cm 40
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137Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

TAO ROUND COASTER
SOTTOBICCHIERE TAO ROTONDO

made entirely of leather. Semi-flexible  
and waterproof

realizzato unendo la pelle con un supporto  
semirigido impermeabile

code TP072
size Ø cm 9.5

TAO COASTER
SOTTOBICCHIERE TAO

made entirely from leather.
Semi-flexible and waterproof

realizzato unendo la pelle con  
un supporto semirigido impermeabile

code TP070
size cm 9.5 x 9.5
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138 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

DOUBLE-SIDED  
PLACEMATS AND COASTERS

all of our placemats and coasters 
are now available in double-sided 
version (+ 60% of original  
price of the item)
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140 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

TAO COASTERS HOLDER 
WITH 6 COASTERS
PORTA SOTTOBICCHIERI TAO
CON 6 SOTTOBICCHIERI

coasters holder with wood structure  
covered in leather. Coasters TP070 made  
entirely of leather. Semi-flexible  
and waterproof

porta sottobicchieri con struttura  
in legno rivestita in pelle. Sottobicchieri  
TP070 realizzati interamente in pelle.  
Semi-flessibile e impermeabile

code TP075
size cm 12 x 12 - h. cm 4.5

DAVID COASTERS HOLDER SQUARE 
WITH 6 TAO COASTERS
PORTA SOTTOBICCHIERI DAVID QUADRATO
CON 6 SOTTOBICCHIERI TAO

coasters holder with wood structure  
covered in leather. Coasters TP070 made  
entirely of leather. Semi-flexible  
and waterproof

porta sottobicchieri con struttura  
in legno rivestita in pelle. Sottobicchieri  
TP070 realizzati interamente in pelle.
Semi-flessibile ed impermeabile

code TP170
size cm 12 x 12 - h. cm 3.5

DAVID COASTERS HOLDER ROUND 
WITH 6 TAO COASTERS
PORTA SOTTOBICCHIERI DAVID ROTONDO
CON 6 SOTTOBICCHIERI TAO

coasters holder with wood structure  
covered in leather. Round coasters TP072  
made entirely of leather. Semi-flexible  
and waterproof

porta sottobicchieri con struttura  
in legno rivestita in pelle. Sottobicchieri  
rotondi TP072 realizzati interamente  
in pelle. Semi-flessibile ed impermeabile

code TP172
size Ø cm 12.5 - h. cm 3.5
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141Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

CIRCLE COASTER
SOTTOBICCHIERE CIRCLE

metal covered in leather

in metallo completamente rivestito  
in pelle

code TP080
size Ø cm 12.5 - h. cm 0.7

CIRCLE BOTTLE COASTER
SOTTOBOTTIGLIA CIRCLE

metal covered in leather

in metallo completamente rivestito  
in pelle

code TP090
size Ø cm 15 - h. cm 1
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142 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

CUFF NAPKIN RING
PORTATOVAGLIOLI CUFF

handcrafted in leather with closing  
in metal chrome

completamente in pelle con chiusura  
in metallo cromato

code TA015
size cm 9 x 5

LUX NAPKIN RING
PORTATOVAGLIOLI LUX

handcrafted brass ring, available  
in palladium or 24k gold finish. Covered  
in leather

struttura in ottone, finitura  
palladio o oro 24k. Rivestito in pelle

palladium / palladio code TA021
size Ø cm 5 - h. cm 2.5

gold-plated / placcato oro code TA022
size Ø cm 5 - h. cm 2.5

ZIM NAPKIN RING
PORTATOVAGLIOLO ZIM

handcrafted all-leather. Fits all  
napkin sizes

completamente in pelle, è adattabile  
a tutti i tipi di tovaglioli

code TA010
size cm 10 x 5
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143Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

LUX PLUS NAPKIN RING
PORTATOVAGLIOLI LUX PLUS

handcrafted ring made of palladium-plated  
and PVD coated brass, Hypoallergenic. 
Black PVD finish is additional to the classical 
palladium-plated and gold-plated finishes.  
Covered in leather 

palladium + black PVD code TA021PLUS
size Ø cm 5 - h. cm 2.5

NAPKIN HOLDER CANNOLO
PORTATOVAGLIOLI CANNOLO

handcrafted all-leather, fits different size  
of paper napkin. Suitable in windy situation

completamente in pelle, è adatto  
a tovaglioli di carta di differenti misure idoneo  
in occasioni ventose

code TA025
size cm 19 x 10 - h. cm 8
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144 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

COMPACT NAPKIN HOLDER
PORTATOVAGLIOLI COMPACT

handcrafted wood holder covered  
in leather. Napkins sit vertically

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. I tovaglioli si dispongono  
in verticale

code TA030
size cm 15 x 7 - h. cm 10

RITZ NAPKIN HOLDER
PORTATOVAGLIOLI RITZ

handcrafted wood holder covered  
in leather. Fits napkins size cm 17 x 17

struttura in legno completamente rivestita  
in pelle. Per tovaglioli fino a cm 17 x 17

code TA040
size cm 20 x 20 - h. cm 7
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145Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

PARTY CUTLERY HOLDER
PORTAPOSATE PARTY

wood holder covered in handcrafted leather

struttura in legno completamente rivestita in pelle

party 4 code TA061
size cm 22 x 22 - h. cm 12.5

party 6 code TA062
size cm 22 x 32.5 - h. cm 12.5
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147Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

TEA BOX
SCATOLA DA TÈ

handcrafted aged cedar case covered  
in leather. Internal removable dividers  
with 12 compartments

struttura in legno di cedro rivestita in pelle.
Interni divisori rimovibili con 12 compartimenti

small code TA094
size cm 26.5 x 20.5 - h. cm 10.5

large code TA095
size cm 38 x 22 - h. cm 10.5
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151Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

DOUGLAS DESK BLOTTER
SOTTOMANO DOUGLAS

handcrafted rigid pad of varying  
thickness covered in leather. Left and right  
pockets for B3 papers

struttura rigida a diversi spessori  
completamente rivestita in pelle. Tasca  
sinistra e destra adatta a contenere fogli  
di dimensioni B3

code SA015
size cm 38 x 56

PHIL DESK BLOTTER
SOTTOMANO PHIL

handcrafted rigid pad of varying  
thickness covered in leather

struttura rigida a diversi spessori  
completamente rivestita in pelle

code SA010
size cm 38.5 x 50 
 
code SA011
size cm 50 x 70
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152 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ANDREW OPENABLE DESK BLOTTER
SOTTOMANO APRIBILE ANDREW

handcrafted rigid openable pad  
of varying thickness covered in leather.  
Space to keep papers inside

struttura rigida a diversi spessori  
completamente rivestita in pelle.
Possibile aprirlo per riporvi alcuni fogli 

code SA020
size cm 38.5 x 50

DOUBLE PHIL OPENABLE DESK BLOTTER
SOTTOMANO APRIBILE DOUBLEPHIL

handcrafted rigid openable pad  
of varying thickness covered in leather.  
Space to keep papers inside

struttura rigida a diversi spessori  
completamente rivestita in pelle.  
Possibile aprire la parte centrale per  
riporvi alcuni fogli

code SA030
size cm 38.5 x 50
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153Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

UNOBIC PEN HOLDER
PORTAPENNE UNOBIC

handcrafted in leather

completamente in pelle

code SA040
size Ø cm 9.5 - h. cm 10

DUEBIC PEN HOLDER
PORTAPENNE DUEBIC

wood base covered in handcrafted leather

struttura in legno rivestita in pelle

code SA050
size cm 19 x 9 - h. cm 12

TIM PEN HOLDER

wooden base covered in handcrafted leather

code SA045
size cm 8.5 x 8.5 - h. cm 10
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154 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

NANNI OVAL PEN HOLDER
PORTAPENNE OVALE NANNI

handcrafted in leather

completamente in pelle 

code SA070
size cm 24 x 8.5 - h. cm 7

TREBIC PEN HOLDER
PORTAPENNE TREBIC

wood base covered in handcrafted leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

code SA060
size cm 35.5 x 8 - h. cm 3.9
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155Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

BALDO BLOCK NOTE HOLDER
PORTABLOCCO BALDO

wood base covered in handcrafted leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

code SA080
size cm 12.5 x 12.5 - h. cm 6

ARTHUR ENVELOPE HOLDER
PORTABUSTE ARTHUR

wood base covered in handcrafted leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle 

code SA090
size cm 19 x 12 - h. cm 13

NELLO MOUSE PAD
TAPPETINO MOUSE NELLO

rigid mouse pad of varying thickness  
covered in leather

struttura rigida a diversi spessori  
completamente rivestita in pelle

code SA100
size cm 23 x 16.5
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156 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

STACKABLE A4 PAPER TRAY

wooden base covered in handcrafted  
leather. Lid optional 

code SA111 
size cm 24 x 33 - h. cm 7

with lid code SA121
size cm 24 x 33 - h. cm 7.5
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157Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

LEO A4 PAPER TRAY
PORTAFOGLI A4 LEO

wood base covered in handcrafted leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle

code SA110
size cm 24 x 33 - h. cm 7

LEOPOLD A4 PAPER TRAY WITH LID
PORTAFOGLI A4  
CON COPERCHIO LEOPOLD

wood base covered in handcrafted leather

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle  

code SA120
size cm 24 x 33 - h. cm 9
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159Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

WALTER RECTANGULAR WASTEPAPER
 
wooden base covered in handcrafted  
leather. Lid optional.  
Lacquered wood interior

small code SA144 
size cm 19 x 22 - h. cm 29

small with lid code SA145
size cm 19 x 22 - h. cm 32

large code SA146 
size cm 23 x 26 - h. cm 33 

large with lid code SA147
size cm 23 x 26 - h. cm 36
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160 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

JO WASTEPAPER BIN
CESTINO GETTACARTE JO

wood base covered in handcrafted leather

struttura in legno rivestita in pelle 

code SA140
size cm 25 x 25 - h. cm 35.5

OTTO WASTEPAPER BIN
CESTINO GETTACARTE OTTO

handcrafted in leather
with waterproof interior in black

realizzato completamente in pelle.  
Interno nero impermeabile

code SA130
size Ø cm 23 - h. cm 31

JO WASTEPAPER WITH LID
JO CESTINO GETTACARTE CON COPERCHIO

wood base covered in handcrafted leather

struttura in legno rivestita in pelle

code SA141
size cm 25 x 25 - h. cm 37.5
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161Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

BRUS WASTEPAPER BIN
CESTINO GETTACARTE BRUS

leather exterior with removable inner  
piece in oxidized copper removable  
internal part made in oxidized copper

esterno completamente in pelle, interno  
estraibile in rame brunito

code SA150
size Ø cm 23 - h. cm 31

BRUS WASTEPAPER WITH LID
BRUS CESTINO GETTACARTE  
CON COPERCHIO

handcrafted leather exterior with  
removable internal part made in oxidized  
copper

esterno completamente in pelle,
interno estraibile in rame brunito

code SA151
size Ø cm 23 - h. cm 33
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162 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RAF WASTEPAPER  
& BATHROOM BIN
RAF CESTINO GETTACARTE  
& STANZA DA BAGNO

stainless steel base polished outside covered  
with leather. Satin finish inside. Exterior base  
with rubber insulation

base inox lucida all’esterno con  
rivestimento in pelle. Interno satinato.  
Base esterna in gomma isolante

code SA160
size Ø cm 18 - h. cm 23

RAF WASTEPAPER  
& BATHROOM BIN WITH LID
RAF CESTINO GETTACARTE & STANZA  
DA BAGNO CON COPERCHIO

stainless steel base polished outside covered  
with leather. Satin finish inside. Exterior base  
with rubber insulation

base inox lucida all’esterno con  
rivestimento in pelle. Interno satinato.  
Base esterna in gomma isolante

code SA161
size Ø cm 18 - h. cm 25

Hom
e 

& Y
ac

ht
 L

ine
n 

an
d 

In
te

rio
rs

www.fin
es

tb
ed

lin
en

.co
m



Hom
e 

& Y
ac

ht
 L

ine
n 

an
d 

In
te

rio
rs

www.fin
es

tb
ed

lin
en

.co
m



164 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

DESK WATCH
OROLOGIO DA SCRIVANIA

wood structure covered completely  
in leather

struttura in legno rivestita  
completamente in pelle

code SA200
size cm 10 x 7.5 - h. cm 7

BOOKEND
REGGILIBRO

code SA180
size cm 4.5 x 16.5 - h. cm 18.5
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165Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

VALLARÙ CD/DVD HOLDER
PORTA CD/DVD VALLARÙ

rigid leather cover with 9 CD sleeves  
in cardboard and black fabric

copertina rigida in pelle. All’interno  
soffietti in tela nera e 9 divisioni  
in cartoncino

code SC020
size cm 14.5 x 14.5 - h. cm 3

BILL CD/DVD HOLDER
PORTA CD/DVD BILL
 
rigid leather cover with 20 CD sleeves  
in anti-static polypropylene

copertina rigida in pelle. Interno  
in polipropilene e panno antistatico.  
20 buste porta CD 

code SC010
size cm 17.5 x 14.5 - h. cm 3.5

LAOS DOCUMENT HOLDER
PORTADOCUMENTI LAOS

rigid leather cover with cardboard
and black fabric dividers. Magnetic  
closure

copertina rigida in pelle. All’interno  
soffietti in tela nera e 9 divisioni  
in cartoncino. Chiusura con automatici  
magnetici

code SC030
size cm 29 x 12.5 - h. cm 18.5
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166 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

GENOVA ENVELOPE-DOCUMENT  
HOLDER
BUSTA PORTADOCUMENTI GENOVA
 
handcrafted in leather

completamente in pelle

small code SC051
size cm 18 x 13.5 - h. cm 3

medium code SC052
size cm 24 x 17.5 - h. cm 3.5

large code SC053
size cm 34 x 26 - h. cm 4

LELLA DOCUMENT HOLDER 
CARTELLINA PORTADOCUMENTI LELLA  

handcrafted in leather

completamente in pelle

small code SC041
size cm 17.5 x 24

large code SC042
size cm 24.5 x 32.5

FILE HOLDER
RACCOGLITORE

wood structure covered completely  
in leather. File name holder on both sides

struttura in legno rivestita completamente  
in pelle. Porta etichetta su entrambi i lati

code SC080
size cm 26 x 10.5 - h. cm 31.5
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167Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

HARVEY 4-RING BINDER
RACCOGLITORE HARVEY

leather cover and suede lining.  
4 “D” rings Ø 4 cm

copertina in pelle su supporto molto  
rigido. Interno in fodera scamosciata.  
Meccanismo anelli a “D” Ø 4 cm  

code SC060
size cm 28 x 33. 5 x 6

MICKY 4-RING BINDER
RACCOGLITORE MICKY
 
leather cover and suede lining.  
Title pocket on spine with plastic protector.  
4 “D” rings Ø 4 cm

copertina in pelle su supporto molto  
rigido. Interno in fodera scamosciata.  
Meccanismo anelli a “D” Ø 4 cm. Tasca  
porta titolo sul dorso con protezione  
in plastica

code SC070
size cm 28 x 33. 5 x 6
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171Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

PHOTO ALBUM
ALBUM PORTAFOTO

leather cover and suede lining. White  
cardboard album interleaved with tissue  
paper

copertina in pelle con interni in fodera  
scamosciata. Album in cartoncino bianco  
con interpagine in velina pergamino

small code CA011
cover size copertina cm 22 x 17  
sheet size fogli cm 20.5 x 15
30 sheets (60 pages) / 30 fogli (60 pagg.)

large code CA012
cover size copertina cm 25 x 32  
sheet size fogli cm 23 x 30
50 sheets (100 pages) / 50 fogli (100 pagg.)

extra-large code CA013  
cover size copertina cm 37 x 37  
sheet size fogli cm 35 x 35
50 sheets (100 pages) / 50 fogli (100 pagg.)

NOTEBOOK 
QUADERNO

leather cover with padding. Suede lining.
144 sheets (288 pages) of ivory paper

copertina in pelle con soffice imbottitura.  
Parte interna in fodera scamosciata.  
Quaderno in carta vergata avorio  
di 144 fogli (288 pagine)

small code CN011
size cm 14 x 19

medium code CN012
size cm 16.5 x 23.5

large code CN013
size cm 19 x 26.5

extra-large code CN014
size (GUESTBOOK) cm 23 x 32.5 
 
other guestbooks at page 215
 
altri guestbook a pagina 215
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172 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

NOTEPAD HOLDER
PORTABLOCCO

leather cover with padding. Suede lining,
side leather pockets and pen holder with  
pen. 70 sheets of ivory paper notepad  
included

copertina in pelle con soffice imbottitura.  
Parte interna in fodera scamosciata,
tasca laterale in pelle, portapenna con  
penna. Blocco in carta avorio da 70 fogli

small code CN031
size cm 10 x 15

medium code CN032
size cm 15 x 21

large code CN033
size cm 21 x 29.7

POST-IT HOLDER
PORTA POST-IT

leather cover and suede and leather  
lining. Large model comes with pen holder  
and pen

copertina in pelle, interno in fodera  
scamosciata e pelle. Misura grande con  
portapenna e penna 

small code CN021
size cm 6 x 5 (POST-IT cm 5 x 4)

medium code CN022
size cm 9 x 8.5 (POST-IT 7.5 x 7.5)

large code CN023
size cm 13.5 x 9 (POST-IT 12.5 x 7.5)Hom
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173Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RINGED BUSINESS CARD HOLDER
PORTABIGLIETTI DA VISITA AD ANELLI

leather cover with padding. Suede lining.  
Side leather pockets, pen holder with pen,  
renolit alphabet divided into 16 sections  
and 48 plastic sleeves with 6 business  
cards per page (max. 288 cards). Additional  
card sleeves on request.

copertina in pelle con soffice imbottitura.  
Parte interna in fodera scamosciata,  
tasche laterali in pelle, portapenna con  
penna.16 divisori alfabetici in renolit nero  
e 48 buste in plastica per 6 biglietti  
da visita ciascuna (tot. 288 biglietti).  
Su richiesta maggiorazione delle  
buste portabiglietti

code CR040
size cm 18 x 24

BUSINESS CARD HOLDER
PORTABIGLIETTI DA VISITA DA TAVOLO

leather cover. Lining in suede and leather.
18 plastic sleeves with 8 business cards  
per page (max. 144 cards)

copertina in pelle. Interno in fodera  
scamosciata e pelle. Portabiglietti  
da visita in polipropilene, 18 fogli  
da 8 biglietti ciascuna (tot. 144 biglietti)

code CR050
size cm 13.5 x 27
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174 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

DIARY
AGENDA GIORNALIERA

leather cover with padding. Suede lining,  
leather side pockets and pen holder  
(pen included). Removable agenda and  
tabbed address book in 4 languages  
(eng./ita./fre./ger.)

copertina in pelle con soffice imbottitura.  
Parte interna in fodera scamosciata,  
tasche laterali in pelle, portapenna con  
penna. Agenda intercambiabile in 4 lingue  
(it./ingl./fr./ted.) con rubrica telefonica  
estraibile

small code CA031
cover size copertina cm 12 x 16 
agenda size agenda cm 9 x 13

large code CA032
cover size copertina cm 17 x 23 
agenda size agenda cm 14.5 x 20.5

POCKET WEEKLY DIARY
AGENDA SETTIMANALE TASCABILE
 
leather cover and suede lining. Leather  
side pockets and pen holder (pen included).  
Removable agenda and address book  
in 4 languages (eng./ita./fre./ger.)

copertina in pelle. Parte interna in fodera  
scamosciata, tasche laterali in pelle,  
portapenna con penna. Agenda  
intercambiabile in 4 lingue (it./ingl./fr./ted.)  
con rubrica telefonica estraibile

code CA040  
cover size copertina cm 11 x 19  
agenda size agenda cm 8 x 16

POCKET SIZE ADDRESS BOOK
RUBRICA TASCABILE

leather cover and suede lining. Includes  
48 sheets (96 pages) of ivory paper and  
laminated alphabet

copertina in pelle. Interno in fodera  
scamosciata. Carta avorio 48 fogli  
(96 pagine). Alfabeto plastificato

code CR010
size cm 7 x 10
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175

ADDRESS BOOK 
RUBRICA DA TAVOLO

leather cover with padding and suede  
lining. Includes 96 sheets (192 pages)
of ivory paper and laminated alphabet

copertina in pelle. Interno in fodera  
scamosciata. Carta avorio 96 fogli  
(192 pagine). Alfabeto plastificato

code CR020
size cm 16 x 22

RINGED ADDRESS BOOK
RUBRICA DA TAVOLO AD ANELLI

leather cover with padding. Suede lining.  
Side leather pockets, pen holder with pen,  
renolit alphabet divided into 16 sections  
and 100 sheets (200 pages) of ivory  
paper. Additional pages on request

copertina in pelle con soffice imbottitura.  
Parte interna in fodera scamosciata,  
tasche laterali in pelle, portapenna con  
penna. 16 divisori alfabetici in renolit nero  
e 100 fogli (200 pagine) rubrica carta  
avorio. Su richiesta maggiorazione  
delle pagine

code CR030
size cm 18 x 24

WEEKLY PLANNER
ORGANIZER

leather cover with padding. Suede lining.  
Leather side pockets and pen holder  
(pen included). Weekly organizer  
comes in 4 languages (eng./ita./fre./ger.)

copertina in pelle con soffice imbottitura.  
Parte interna in fodera scamosciata,  
tasche laterali in pelle, portapenna con  
penna. Agenda settimanale e grande  
fascicolo organizzato, in 4 lingue  
(it./ingl./fr./ted.)

small code CA021
size cm 11 x 16

medium code CA022
size cm 13 x 20

large code CA023
size cm 18 x 25
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179Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

NAPLES PLAYING CARD HOLDER
SCATOLA PORTACARTE DA GIOCO NAPLES

handcrafted cedar case covered  
in leather. Includes 2 decks of high  
quality playing cards

struttura in legno di cedro rivestita  
in pelle. Completa di 2 mazzi di carte  
di alta qualità

code VG010
size cm 8.5 x 6.5 - h. cm 11

ROYAL DICE AND PLAYING  
CARD HOLDER
SCATOLA PORTACARTE DA GIOCO
E DADI ROYAL

handcrafted walnut case covered  
in leather with special hinge in walnut.  
Includes 2 decks of high quality playing  
cards and 5 poker dice

struttura in legno di noce rivestita  
in pelle. Particolare cerniera interna  
in legno di noce. Completa di 2 mazzi  
di carte di alta qualità e 5 dadi  
da poker

code VG020
size cm 19 x 12 - h. cm 3.5Hom
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180 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

JOLLY PLAYING CARD HOLDER
PORTACARTE DA GIOCO JOLLY

handcrafted leather cover with padding.  
Lining in suede and leather. Includes  
2 decks of high quality playing cards,  
scorekeeping notepad and pen

copertina in pelle con soffice imbottitura.  
Parte interna in fodera scamosciata e pelle.  
Completo di 2 mazzi di carte di alta  
qualità, blocco segnapunti e penna  
in metallo

code VG030
size cm 12 x 16 - h. cm 3.5

PARMA PLAYING CARD HOLDER
SCATOLA PORTACARTE DA GIOCO PARMA

handcrafted walnut case covered  
in leather with special magnetic closing.
Includes 2 decks of high quality  
playing cards

struttura in legno di noce rivestita  
in pelle con speciale chiusura magnetica.
Completa di 2 mazzi di carte di alta  
qualità

code VG035
size cm 13 x 18 - h. cm 4.5
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181Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

PARMA POKER CASE
SCATOLA DA POKER PARMA

handcrafted walnut and mahogany case  
covered in leather. Special magnetic  
closing. Includes a deck of high quality  
playing cards and poker chips with  
5 denominations

struttura in legno di noce e mogano  
rivestita in pelle. Speciale chiusura  
magnetica. Completa di 1 mazzo di carte  
di alta qualità e fiches di 5 valori

code VG042
size cm 41.5 x 16 - h. cm 7

POKER CASE
SCATOLA DA POKER

handcrafted walnut and mahogany case  
covered in leather with special hinge  
in walnut. Includes a deck of high quality  
playing cards and poker chips with  
8 denominations

struttura in legno di noce e mogano  
rivestita in pelle. Particolare cerniera  
interna in legno di noce. Completa  
di 1 mazzo di carte di alta qualità  
e fiches di 8 valori

code VG040
size cm 37.5 x 15 - h. cm 6.5
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182 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

BACKGAMMON CASE
SCATOLA DA BACKGAMMON

handcrafted walnut and mahogany case  
covered in leather with hinge in walnut.  
Leather inlaid playing surface (it is possible  
to choose different colors). Includes  
checkers in boxwood and dice.  
Magnetic closing

struttura in legno di noce e mogano  
rivestita in pelle. Particolare cerniera  
interna in legno di noce. Piano di gioco  
realizzato in pelle (è possibile scegliere  
colori differenti). Completa di pedine  
in legno di bosso e dadi. Chiusura  
magnetica

large code VG050
size (closed) (chiusa)  
cm 44 x 35 - h. cm 7
size (open) (aperta)  
cm 44 x 70 - h. cm 3.5

small code VG051
size (closed) (chiusa)  
cm 40.5 x 30.5 - h. cm 6
size (open) (aperta)  
cm 40.5 x 61 - h. cm 3
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183Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

BOND BACKGAMMON CASE
SCATOLA DA BACKGAMMON BOND

handcrafted walnut and mahogany case  
covered in leather with hinge in walnut.  
Leather inlaid playing surface (it is possible  
to choose different colors). Includes  
checkers in boxwood and dice. Magnetic  
closing with button and handles

struttura in legno di noce e mogano  
rivestita in pelle. Particolare cerniera  
interna in legno di noce. Piano  
di gioco realizzato in pelle (è possibile  
scegliere colori differenti). Completa  
di pedine in legno di bosso e dadi.  
Chiusura magnetica con pulsante  
e manici esterni

code VG055
size (closed) (chiusa)  
cm 44 x 35 - h. cm 7
size (open) (aperta)  
cm 44 x 70 - h. cm 3.5

PARMA DOMINO GAME BOX
SCATOLA DA DOMINO PARMA

handcrafted walnut case covered  
in leather with special magnetic closing.
Includes one set of high quality  
bakelite dominos

struttura in legno di noce rivestita  
in pelle con speciale chiusura  
magnetica. Completa di un Domino  
in bachelite di alta qualità

code VG070
size cm 13.5 x 20 - h. cm 4

Hom
e 

& Y
ac

ht
 L

ine
n 

an
d 

In
te

rio
rs

www.fin
es

tb
ed

lin
en

.co
m



184 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

TRIPLE GAME BOX  
CHESS - DRAUGHTS - DOMINO
SCATOLA DA GIOCO TRIPLA
SCACCHI - DAMA - DOMINO

handcrafted wood structure covered  
in leather. Includes boxwood chess,  
boxwood draughts and bakelite dominos.  
Leather inlaid playing surface

struttura in legno di alta qualità rivestita  
in pelle. Include pedine per scacchi  
e dama in legno di bosso e pedine per  
domino in bachelite. Piano di gioco  
realizzato in pelle

code VG060
size cm 39 x 39 - h. cm 8
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185Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

BILLIARD CASE
SCATOLA DA BILIARDO

leather covered wood box with handles  
for billiard balls set and leather covered  
wood triangle. Included professional top  
quality 57.2 mm balls made in phenolic  
resin by Aramith. The inside structure can  
be removed leaving an empty tray/box

scatola con maniglie ricoperta in pelle  
contenente triangolo in legno rivestito  
in pelle e set di bocce professionali  
57.2 mm in resina fenolica Aramith.  
L’interno sagomato può essere estratto  
lasciando la scatola/vassoio vuota

code VG080
size cm 36 x 32.5 - h. cm 10
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186 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

BICOLOR DICE SET ARENA
SET PER DADI ARENA BICOLORE

handcrafted wood dice tray covered  
in leather and 2 leather dice cups. Comes  
with 5 standard dice and 5 poker dice 

vassoio dadi in legno rivestito in pelle 
e due bicchierini per dadi. Inclusi 
5 dadi standard e 5 dadi da poker

small code VG095
size Ø cm 38 - h. cm 6
 
large code VG096
size Ø cm 48 - h. cm 6

DICE CUP
BICCHIERINO PER DADI

handcrafted leather dice cup.  
Comes with 5 standard dice 
and 5 poker dice 

bicchierino per dadi in pelle 
realizzato a mano. Inclusi 
5 dadi standard e 5 dadi da 
poker

code VG090
size Ø cm 7.5 - h. cm 9

MONOCHROME DICE SET ARENA
SET PER DADI ARENA MONOCOLORE

handcrafted wood dice tray covered  
in leather and 2 leather dice cups. Comes  
with 5 standard dice and 5 poker dice 

vassoio dadi in legno rivestito in pelle 
e due bicchierini per dadi. Inclusi 
5 dadi standard e 5 dadi da poker

small code VG091
size Ø cm 38 - h. cm 6
 
large code VG092
size Ø cm 48 - h. cm 6
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188 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

PINAR CIGAR ASHTRAY
POSACENERE PER SIGARO PINAR

wood base covered in handcrafted leather.
Metal chrome basin and cigar holder

struttura in legno completamente rivestita  
in pelle. Vaschetta e appoggia sigaro  
in metallo cromato

code VS040
size cm 16.5 x 7.5 - h. cm 4

available in real shagreen leather

disponibile in pelle di vera razza

MONTEGO TABLE LIGHTER
ACCENDINO DA TAVOLO MONTEGO

wood base covered in handcrafted  
leather. Refillable metal chrome lighter  
with piezo igniter

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Accendino ricaricabile  
in metallo cromato con accensione piezo

code VS030
size Ø cm 8 - h. cm 6.5

available in real shagreen leather

disponibile in pelle di vera razza
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189Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

CIGAR HOLDER
PORTASIGARO

cigar holder in stainless steel with satin  
finish covered in leather. Internally  
lined with cedar wood veneer. Includes  
mini humidifier from high-grade steel

portasigaro in acciaio inossidabile con  
finitura satinata rivestita in pelle.  
Internamente rivestito con impiallacciatura  
di legno di cedro. Umidificatore mini  
in acciaio di alta qualità

code VS028
size Ø cm 2.5 - l. cm 20
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190 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

LAURENCE BEAN BAG ASHTRAY
POSACENERE BEAN BAG LAURENCE

handcrafted windproof ashtray with brass  
palladium finishing, fixed on a leather  
bag filled with 1 kg metal micro balls that  
give high stability. Perfect for jets  
and yachts. Total weight 1.2 kg

posacenere di altissima qualità con  
coperchio di chiusura a protezione dal  
vento. Realizzato in ottone finitura  
palladio, fissato su una base in pelle  
riempita di 1 kg di micro palline di metallo  
che danno stabilità. Perfetto per jet  
e yacht. Peso complessivo 1.2 kg

code VS060
size Ø cm 14 - h. cm 7

other metal finishings available on request

disponibile su richiesta in differenti  
finiture metallo
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191Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

BARRY BEAN BAG ASHTRAY
POSACENERE BEAN BAG BARRY

handcrafted windproof ashtray with brass  
palladium finishing, fixed on a leather  
bag filled with 1 kg metal micro balls that  
give high stability. Perfect for jets and  
yachts. Total weight 1.2 kg

posacenere di altissima qualità con  
coperchio di chiusura a protezione dal  
vento. Realizzato in ottone finitura  
palladio, fissato su una base in pelle  
riempita di 1 kg di micro palline di metallo  
che danno stabilità. Perfetto per jet  
e yacht. Peso complessivo 1.2 kg

code VS065
size Ø cm 14 - h. cm 7

other metal finishings available on request

disponibile su richiesta in differenti  
finiture metallo
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192 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

JIM BEAN BAG TRAY  
& VALET TRAY
VASSOIO & SVUOTATASCHE  
BEAN BAG JIM

handcrafted tray with brass palladium  
finishing, fixed on a leather bag filled  
with 1.2 kg metal micro balls that  
give high stability. Comes with a removable  
leather tray protection. It’s perfect  
as a tray for serving coffee, a glass  
of water, appetizer or as a valet tray.  
Total weight 1.5 kg

vassoio svuotatasche di altissima  
qualità. Realizzato in ottone finitura  
palladio, fissato su una base in pelle  
riempita di 1.2 kg di micro palline  
in metallo che danno stabilità. Con  
la protezione estraibile in pelle è perfetto  
come vassoio per servire un caffè,  
un bicchiere d’acqua, un aperitivo o come  
vuotatasche. Peso complessivo 1.5 kg

code VS070
size cm 22 x 17 - h. cm 6.5

other metal finishings available on request

disponibile su richiesta in differenti  
finiture metallo

LOTUS ASHTRAY
POSACENERE LOTUS

polish stainless steel ashtray base  
inserted in leather covered base

posacenere in acciaio inox lucidato  
inserito in base in pelle

code VS075
size Ø cm 11 - h. cm 6.5
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193Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SCIROCCO REVOLVING ASHTRAY
POSACENERE SCIROCCO

satinated stainless steel with leather

inox satinato rivestito in pelle

code VS071
size Ø cm 12 - h. cm 9.5

LIBECCIO TIPPING ASHTRAY
POSACENERE LIBECCIO

satinated stainless steel with leather

inox satinato rivestito in pelle

code VS072
size Ø cm 13 - h. cm 7.5
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194 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

TRAFALGAR ASHTRAY
POSACENERE TRAFALGAR

wood base covered in handcrafted  
leather. Removable metal chrome basin

struttura in legno rivestita in pelle.
Vaschetta rimovibile in metallo cromato

code VS050
size cm 15.5 x 15.5 - h. cm 3

CLAN ASHTRAY

removable chrome-plated brass 
ashtray, wooden base covered 
in leather — designed  
and handcrafted in Italy 

code VS080
size Ø cm 17.5 - h. cm 6 
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195Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SMALL SANTIAGO HUMIDOR
SCATOLA PORTASIGARI SANTIAGO  
PICCOLA

handcrafted walnut case covered  
in leather with aged cedar lining and  
walnut hinge. Includes humidifier  
and hygrometer, without dividers 
and without lock

struttura in legno di noce rivestita  
in pelle. Interno in legno di cedro  
stagionato. Particolare cerniera interna  
in legno di noce. Completa di igrometro  
e umidificatore, senza divisori e senza 
serratura

code VS010
size cm 28 x 20.5 - h. cm 9

LARGE SANTIAGO HUMIDOR
SCATOLA PORTASIGARI SANTIAGO  
GRANDE

handcrafted walnut case covered  
in leather with aged cedar lining,  
2 removable dividers, walnut hinge 
and lock. Includes humidifier  
and hygrometer

struttura in legno di noce rivestita  
in pelle. Interno in legno di cedro  
stagionato con 2 divisori spostabili 
e serratura. Particolare cerniera interna  
in legno di noce. Completa  
di igrometro e umidificatore. 

code VS020
size cm 37.5 x 23 - h. cm 12.5
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199Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

BLINK 1 TABLE LAMP
LAMPADA DA TAVOLO BLINK 1
 
wood base covered in handcrafted  
leather. Lamp holder fixed on a bronze  
base. White linen lampshade with fireproof  
diffuser

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Portalampada fissato  
su base in bronzo. Paralume in lino bianco  
con diffusore ignifugo

code LT010
size cm 15 x 15 - h. cm 40
light bulb / lampadina E27 100 W

BLINK 2 TABLE LAMP
LAMPADA DA TAVOLO BLINK 2
 
wood base covered in handcrafted  
leather. Lamp holder fixed on a bronze  
base. White linen lampshade with  
fireproof diffuser

struttura in legno completamente rivestita  
in pelle. Portalampada fissato su base  
in bronzo. Paralume in lino bianco con  
diffusore ignifugo

code LT020
size cm 30 x 15 - h. cm 40
light bulb / lampadina E27 100 W

Hom
e 

& Y
ac

ht
 L

ine
n 

an
d 

In
te

rio
rs

www.fin
es

tb
ed

lin
en

.co
m



200 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ONE TABLE LAMP
LAMPADA DA TAVOLO ONE

wood base covered in handcrafted leather  
and walnut capitals. Lamp holder fixed  
on a bronze base. White linen lampshade  
with fireproof diffuser

struttura in legno rivestita in pelle.  
Capitelli in noce. Portalampada fissato  
su base in bronzo.Paralume in lino bianco  
con diffusore ignifugo 

code LT030
size cm 35 x 35 - h. cm 64
light bulb / lampadina E27 100 W

ALL TABLE LAMP
LAMPADA DA TAVOLO ALL
 
wood base covered in handcrafted  
leather. Lamp holder fixed on a bronze  
base. White linen lampshade with  
fireproof diffuser

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Portalampada fissato  
su base in bronzo. Paralume in lino  
bianco con diffusore ignifugo

code LT040
size cm 35 x 35 - h. cm 64
light bulb / lampadina E27 100 W
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201Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

LIGHT TABLE LAMP 
LAMPADA DA TAVOLO LIGHT
 
wood and metal base covered  
in handcrafted leather. White linen  
lampshade with fireproof diffuser

struttura in legno e metallo completamente  
rivestita in pelle. Paralume in lino bianco  
con diffusore ignifugo

code LT050
size cm 23 x 23 - h. cm 50
light bulb / lampadina E27 100 W

BOUILLOTTE TABLE LAMP
LAMPADA DA TAVOLO BOUILLOTTE

wood and metal base covered  
in handcrafted leather. White linen  
lampshade with fireproof diffuser

struttura in legno e metallo completamente  
rivestita in pelle. Paralume in lino bianco  
con diffusore ignifugo 

code LT060
size cm 40 x 15 - h. cm 48
light bulb / lampadina E27 100 W

Hom
e 

& Y
ac

ht
 L

ine
n 

an
d 

In
te

rio
rs

www.fin
es

tb
ed

lin
en

.co
m



202 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

FLY TABLE LAMP
LAMPADA DA TAVOLO FLY

wood base covered in leather with metal  
chrome finish. White linen lampshade with  
fireproof and opal plexiglass diffuser

base in legno rivestito in pelle e metallo  
cromato. Paralume in lino bianco con  
diffusore ignifugo e plexiglass opalino

small code LT071
size Ø cm 28 h cm 37
2 light bulbs / 2 lampadine E14 40 W

large code LT072
size Ø cm 35 h cm 46
2 light bulbs / 2 lampadine E14 40 W
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203Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

YSA FLOOR LAMP
LAMPADA DA TERRA YSA

wood base covered in handcrafted leather  
and walnut capitals. Lamp holder fixed  
on a bronze base. White linen lampshade  
with fireproof diffuser

struttura in legno rivestita in pelle.  
Capitelli in noce. Portalampada fissato  
su base in bronzo. Paralume in lino bianco  
con diffusore ignifugo

code LF010
size cm 55 x 55 - h. cm 175
light bulb / lampadina E27 100 W

ALL FLOOR LAMP
LAMPADA DA TERRA ALL

wood base covered in handcrafted  
leather. Lamp holder fixed on a bronze  
base. White linen lampshade with  
fireproof diffuser

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Portalampada fissato  
su base in bronzo. Paralume in lino  
bianco con diffusore ignifugo

code LF020
size cm 55 x 55 - h. cm 175
light bulb / lampadina E27 100 W
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204 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

FLY FLOOR LAMP
LAMPADA DA TERRA FLY

wood base covered in handcrafted leather  
with metal chrome finish. White linen  
lampshade with fireproof and opal  
plexiglass diffuser

base in legno rivestito in pelle e metallo  
cromato. Paralume in lino bianco con  
diffusore ignifugo e plexiglass opalino

code LF030
size Ø cm 46 - h. cm 165
3 light bulbs / 3 lampadine E27 60 W

BLINK FLOOR LAMP
LAMPADA DA TERRA BLINK

wood base covered in handcrafted  
leather. 4 lamps holder fixed on a metal  
column. White linen lampshade with  
fireproof and opal plexiglass diffuser

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. 4 Portalampade fissati  
su colonna in metallo. Paralume  
in lino bianco con diffusore ignifugo

code LF040
size cm 25 x 25 - h. cm 165
4 light bulbs / 4 lampadine E14 40 W
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205Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

LIGHT FLOOR LAMP
LAMPADA DA TERRA LIGHT

wood and metal base covered  
in handcrafted leather. White linen  
lampshade with fireproof diffuser

struttura in legno e metallo  
completamente rivestita in pelle.  
Paralume in lino bianco con diffusore  
ignifugo

code LF050
size cm 25 x 25 - h. cm 158
light bulb / lampadina E27 100 W

ERNESTO FLOOR LAMP  
WITH TABLE AND DRAWER
LAMPADA DA TERRA CON  
TAVOLINO E CASSETTO ERNESTO

handcrafted lamp in oak (choose from  
natural, walnut or wenge color scheme)  
and leather. Drawer inlaid with suede.  
White linen lampshade with fireproof and  
opal plexiglass diffuser

struttura in legno di rovere (nelle  
finiture naturale, noce, wengé) e pelle.  
Cassetto con piano interno in pelle  
scamosciata. Paralume in lino bianco con  
diffusore ignifugo e plexiglass opalino 

code LF070
size cm 40 x 30 - h. cm 120
light bulbs / lampadine E27 60 W
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207Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

TABLE WITH LAMP FRISO
TAVOLINO CON LAMPADA FRISO

wood base and table top leather covered  
and brass stem with chrome or bronze finish.
White linen lamp shade with fireproof diffuser

base e piano in legno completamente rivestito  
in pelle. Stelo in ottone con finitura cromo o bronzo
paralume in lino bianco con diffusore ignifugo 
 
metal chrome / metallo cromato code LF065
 
metal bronze / metallo bronzo code LF066
 
size  
diam. cm 45 - h. cm 158  
(table h. cm 54)
 
light bulbs / lampadine E27 100 W
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211Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

MAX COFFE TABLE ON WHEELS
MAX TAVOLINO SU RUOTE
 
wood structure covered in leather, 5 wheels  
for a good stability and easy movement
 
struttura in legno interamente rivestita in pelle,  
5 ruote per una buona stabilità e facile 
movimentazione

code MT001 
size diam. cm 37 - h. cm 44  
(suitable as small seat)

code MT002
size diam. cm 50 - h. cm 36 

code MT003
size diam. cm 65 - h. cm 36 

code MT004
size diam. cm 80 - h. cm 36 

code MT005
size diam. cm 100 - h. cm 36
 
custom sizes available on request

disponibili misure su richiesta
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212 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

NICOLA COFFEE  
TABLE WITH DRAWER
TAVOLINO CON  
CASSETTO NICOLA

handcrafted solid wood table covered  
in leather. Drawer with suede lining.  
Custom sizes available on request

solida struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Cassetto con piano  
interno in pelle scamosciata. Disponibili  
misure su richiesta

square small code MT031
size Ø cm 40 x 40 - h. cm 45

square medium code MT032
size Ø cm 50 x 50 - h. cm 45

square large code MT033
size Ø cm 60 x 60 - h. cm 45 
 
rectangular small code MT036
size cm 60 x 45 - h. cm 45

rectangular medium code MT037
size cm 80 x 60 - h. cm 45

COFFEE TABLE VITTORIA
TAVOLINO DA CAFFÈ VITTORIA

handcrafted solid wood structure covered  
in leather. Available in monochrome  
or bicolor

solida struttura in legno di alta qualità  
rivestita in pelle. disponibile in monocolore  
o bicolore

code MT120
size cm 23 x 48 - h. cm 45

code MT121
size cm 40 x 60 - h. cm 45

code MT122
size cm 60 x 80 - h. cm 45

code MT123
size cm 70 x 100 - h. cm 45

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta
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213Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ROUND JEFF COFFEE TABLE
TAVOLINO ROTONDO JEFF

handcrafted solid wood table covered  
in leather. Custom sizes available  
on request

solida struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Disponibili misure  
su richiesta

code MT011
size Ø cm 40 - h. cm 45

code MT012
size Ø cm 50 - h. cm 45

code MT013
size Ø cm 60 - h. cm 45

code MT014
size Ø cm 80 - h. cm 45

code MT015
size Ø cm 100 - h. cm 45

SQUARE NICO COFFEE TABLE
TAVOLINO QUADRATO NICO

handcrafted solid wood table covered 
in leather. Custom sizes available  
on request

solida struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Disponibili misure  
su richiesta

code MT021
size cm 40 x 40 - h. cm 45

code MT022
size cm 50 x 50 - h. cm 45

code MT023
size cm 60 x 60 - h. cm 45

code MT024
size cm 80 x 80 - h. cm 45
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214 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE ENRICO 1 COFFEE TABLE
TAVOLINO ENRICO 1 QUADRATO

handcrafted solid wood table covered  
in leather. Custom sizes available on request

solida struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Disponibili misure  
su richiesta

code MT041
size cm 40 x 40 - h. cm 45

code MT042
size cm 50 x 50 - h. cm 45

code MT043
size cm 60 x 60 - h. cm 45

code MT044
size cm 80 x 80 - h. cm 45

code MT045
size cm 100 x 100 - h. cm 45

code MT046
size cm 120 x 120 - h. cm 45

RECTANGULAR ENRICO 1  
COFFEE TABLE
TAVOLINO ENRICO 1 RETTANGOLARE

handcrafted solid wood table covered  
in leather. Custom sizes available  
on request

solida struttura in legno completamente
rivestita in pelle. Disponibili misure  
su richiesta

code MT051
size cm 40 x 60 - h. cm 45

code MT052
size cm 50 x 70 - h. cm 45

code MT053
size cm 60 x 80 - h. cm 45

code MT054
size cm 60 x 90 - h. cm 45

code MT055
size cm 70 x 120 - h. cm 45

code MT056
size cm 80 x 140 - h. cm 45
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215Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE ENRICO 2 TWO-LEVEL  
COFFEE TABLE
TAVOLINO ENRICO 2 A DUE PIANI  
QUADRATO

handcrafted solid wood table covered  
in leather. Custom sizes available on request

solida struttura in legno completamente 
rivestita in pelle. Disponibili misure  
su richiesta

code MT061
size cm 40 x 40 - h. cm 45

code MT062
size cm 50 x 50 - h. cm 45

code MT063
size cm 60 x 60 - h. cm 45

code MT064
size cm 80 x 80 - h. cm 45

code MT065
size cm 100 x 100 - h. cm 45

code MT066
size cm 120 x 120 - h. cm 45

RECTANGULAR ENRICO 2 TWO-LEVEL  
COFFEE TABLE
TAVOLINO ENRICO 2 A DUE PIANI  
RETTANGOLARE

handcrafted solid wood table covered  
in leather. Custom sizes available on request

solida struttura in legno completamente 
rivestita in pelle. Disponibili misure  
su richiesta

code MT071
size cm 40 x 60 - h. cm 45

code MT072
size cm 50 x 70 - h. cm 45

code MT073
size cm 60 x 80 - h. cm 45

code MT074
size cm 60 x 90 - h. cm 45

code MT075
size cm 70 x 120 - h. cm 45

code MT076
size cm 80 x 140 - h. cm 45
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216 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE GIOVANNI 1 COFFEE TABLE 
TAVOLINO GIOVANNI 1 QUADRATO

handcrafted oak table (choose from  
natural, walnut or wenge color scheme)
with inlaid leather top. Custom sizes  
available on request

struttura in legno di rovere massello  
(nelle finiture naturale, noce, wengé) con  
piano in pelle incassata. Disponibili  
misure su richiesta

code MT081
size cm 40 x 40 - h. cm 45

code MT082
size cm 50 x 50 - h. cm 45

code MT083
size cm 60 x 60 - h. cm 45

code MT084
size cm 80 x 80 - h. cm 45

code MT085
size cm 100 x 100 - h. cm 45

code MT086
size cm 120 x 120 - h. cm 45

RECTANGULAR GIOVANNI 1  
COFFEE TABLE
TAVOLINO GIOVANNI 1 RETTANGOLARE

handcrafted oak table (choose from  
natural, walnut or wenge color scheme)
with inlaid leather top. Custom sizes  
available on request 

struttura in legno di rovere massello  
(nelle finiture naturale, noce, wengé)  
con piano in pelle incassata. Disponibili  
misure su richiesta

code MT091
size cm 40 x 60 - h. cm 45

code MT092
size cm 50 x 70 - h. cm 45

code MT093
size cm 60 x 80 - h. cm 45

code MT094
size cm 60 x 90 - h. cm 45

code MT095
size cm 70 x 120 - h. cm 45

code MT096
size cm 80 x 140 - h. cm 45
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217Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SQUARE GIOVANNI 2  
TWO-LEVEL COFFEE TABLE 
TAVOLINO GIOVANNI 2 
A DUE PIANI QUADRATO 

handcrafted oak table (choose from  
natural, walnut or wenge color scheme)  
with inlaid leather top. Custom sizes  
available on request

struttura in legno di rovere massello  
(nelle finiture naturale, noce, wengé) con  
piani in pelle incassata. Disponibili misure  
su richiesta

code MT101
size cm 40 x 40 - h. cm 45

code MT102
size cm 50 x 50 - h. cm 45

code MT103
size cm 60 x 60 - h. cm 45

code MT104
size cm 80 x 80 - h. cm 45

code MT105
size cm 100 x 100 - h. cm 45

code MT106
size cm 120 x 120 - h. cm 45

RECTANGULAR GIOVANNI 2  
TWO-LEVEL COFFEE TABLE
TAVOLINO GIOVANNI 2  
A DUE PIANI RETTANGOLARE 

code MT111
size cm 40 x 60 - h. cm 45

code MT112
size cm 50 x 70 - h. cm 45

code MT113
size cm 60 x 80 - h. cm 45

code MT114
size cm 60 x 90 - h. cm 45

code MT115
size cm 70 x 120 - h. cm 45

code MT116
size cm 80 x 140 - h. cm 45
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218 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ANNA 1 CONSOLE TABLE 
CONSOLLE ANNA 1

handcrafted solid wood table covered 
in leather. Removable legs. Custom sizes 
available on request

solida struttura in legno completamente
rivestita in pelle. Gambe smontabili.
Disponibili misure su richiesta

code MC011
size cm 40 x 100 - h. cm 82

code MC012
size cm 40 x 120 - h. cm 82

code MC013
size cm 40 x 140 - h. cm 82

code MC014
size cm 40 x 160 - h. cm 82

ANNA 2 TWO-LEVEL CONSOLE TABLE
CONSOLLE ANNA 2

handcrafted solid wood table covered  
in leather. Custom sizes available on request

solida struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Disponibili misure  
su richiesta

code MC021
size cm 40 x 100 - h. cm 82

code MC022
size cm 40 x 120 - h. cm 82

code MC023
size cm 40 x 140 - h. cm 82

code MC024
size cm 40 x 160 - h. cm 82
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219Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ADRIA CONSOLE TABLE WITH DRAWERS
CONSOLLE CON CASSETTI ADRIA

handcrafted solid wood table covered  
in leather. Drawers with suede lining.  
Removable legs. Custom sizes available  
on request

solida struttura in legno completamente 
rivestita in pelle. Cassetti con piano  
interno in pelle scamosciata. Gambe  
smontabili. Disponibili misure su richiesta

1 drawer / 1 cassetto code MC031 
size cm 40 x 100 - h. cm 82

2 drawers / 2 cassetti code MC032
size cm 40 x 120 - h. cm 82

2 drawers / 2 cassetti code MC033
size cm 40 x 140 - h. cm 82

2 drawers / 2 cassetti code MC034
size cm 40 x 160 - h. cm 82 
 
3 drawers / 3 cassetti code MC035
size cm 40 x 180 - h. cm 82
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220 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

LOFT CONSOLE TABLE
CONSOLLE LOFT

handcrafted oak table (choose from  
natural, walnut or wenge color scheme)  
with inlaid leather on top and sides.
Custom sizes available on request

struttura in legno di rovere massello
(nelle finiture naturale, noce, wengé) con  
parti in pelle incassata nel piano e nelle  
gambe. Disponibili misure su richiesta

code MC041
size cm 40 x 100 - h. cm 82

code MC042
size cm 40 x 120 - h. cm 82

code MC043
size cm 40 x 140 - h. cm 82

code MC044
size cm 40 x 160 - h. cm 82
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221Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

SKY CONSOLE TABLE
CONSOLLE SKY

handcrafted oak table (choose from  
natural, walnut or wenge color scheme)  
with top covered in leather. Removable  
legs. Custom sizes available on request

gambe in legno di rovere massello  
(nelle finiture naturale, noce, wengé) con  
piano completamente rivestito in pelle.  
Gambe smontabili. Disponibili misure  
su richiesta

code MC051
size cm 40 x 100 - h. cm 82

code MC052
size cm 40 x 120 - h. cm 82

code MC053
size cm 40 x 140 - h. cm 82

code MC054
size cm 40 x 160 - h. cm 82
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222 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

MARTA CONSOLE TABLE
CONSOLLE MARTA

handcrafted oak table (choose from  
natural, walnut or wenge color scheme)  
with inlaid leather top. Custom sizes  
available on request

struttura in legno di rovere massello 
(nelle finiture naturale, noce, wengé)  
con piano in pelle incassata. Disponibili  
misure su richiesta.

code MC061
size cm 40 x 100 - h. cm 82

code MC062
size cm 40 x 120 - h. cm 82

code MC063
size cm 40 x 140 - h. cm 82

code MC064
size cm 40 x 160 - h. cm 82
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223Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

CONSOLE VITTORIA
CONSOLLE VITTORIA

handcrafted solid wood structure covered  
in leather. Available in monochrome  
or bicolor. Removable legs

solida struttura in legno di alta qualità  
rivestita in pelle. disponibile in monocolore  
o bicolore. Gambe rimovibili

code MC071
size cm 100 x 40 - h. cm 82

code MC072
size cm 120 x 40 - h. cm 82

code MC073
size cm 140 x 40 - h. cm 82

code MC074
size cm 160 x 40 - h. cm 82

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta
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224 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

FRANCO TABLE 
TAVOLO FRANCO

handcrafted solid wood table covered  
in leather. Removable legs. Custom sizes  
available on request

solida struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Gambe smontabili.  
Disponibili misure su richiesta

code MD011
size cm 80 x 160 - h. cm 75

code MD012
size cm 90 x 160 - h. cm 75

code MD013
size cm 90 x 180 - h. cm 75

code MD014
size cm 100 x 200 - h. cm 75

code MD015
size cm 110 x 110 - h. cm 75
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225Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

PAUL WOOD AND LEATHER TABLE 
TAVOLO LEGNO E PELLE PAUL

handcrafted oak table (choose from  
natural, walnut or wenge color scheme)  
with inlaid leather top. Removable legs.  
Custom sizes available on request

struttura in legno di rovere massello  
(nelle finiture naturale, noce, wengé) con  
piano in pelle incassata. Gambe  
smontabili. Disponibili misure su richiesta

code MD021
size cm 80 x 160 - h. cm 75

code MD022
size cm 90 x 160 - h. cm 75

code MD023
size cm 90 x 180 - h. cm 75

code MD024
size cm 100 x 200 - h. cm 75

code MD025
size cm 110 x 110 - h. cm 75
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226 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

BAROLO DESK
SCRIVANIA BAROLO

handcrafted solid wood table covered  
in leather. Drawers with suede lining and  
bronze handles. Removable legs.  
Custom sizes available on request

solida struttura in legno completamente 
rivestita in pelle. Cassetti con piano interno 
in pelle scamosciata. Maniglie in bronzo. 
Gambe smontabili. Disponibili misure  
su richiesta

code MD030
size cm 160 x 75 - h. cm 75

Hom
e 

& Y
ac

ht
 L

ine
n 

an
d 

In
te

rio
rs

www.fin
es

tb
ed

lin
en

.co
m



227Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

XX DESK 

legs in oak with wenge finish  
(different finishes available  
by request). Top made of plywood 
completely covered in leather.  
Two drawers with removable  
suede lining  

code MD041
size cm 140 x 70 - h. cm 75 
 
code MD042
size cm 160 x 70 - h. cm 75
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IMAGE MIRROR
SPECCHIO IMAGE

handcrafted wood frame covered  
in leather. Custom sizes available  
on request

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Disponibili misure  
su richiesta

frame 9 cm / bordo largo 9 cm

code MS011
size cm 60 x 90 x 4

code MS012
size cm 60 x 120 x 4

code MS013
size cm 80 x 160 x 4

code MS014
size cm 100 x 200 x 4

code MS015
size cm 60 x 60 x 4

code MS016
size cm 80 x 80 x 4

code MS017
size cm 100 x 100 x 4

frame 14 cm / bordo largo 14 cm

code MS021
size cm 60 x 90 x 4

code MS022
size cm 80 x 120 x 4

code MS023
size cm 90 x 160 x 4

code MS024
size cm 100 x 200 x 4

code MS025
size cm 80 x 80 x 4

code MS026
size cm 100 x 100 x 4

code MS027
size cm 120 x 120 x 4

frame 18 cm / bordo largo 18 cm

code MS031
size cm 90 x 160 x 4

code MS032
size cm 90 x 180 x 4

code MS033
size cm 100 x 200 x 4

code MS034
size cm 80 x 80 x 4

code MS035
size cm 100 x 100 x 4

code MS036
size cm 120 x 120 x 4
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229Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

MONOCHROME RUG
TAPPETO MONOCOLORE

coloured cowhide rug. 
Available in colours from Pony samples

pelle bovina intera. Disponibile 
nei colori della cartella cavallino 

code MS040
size cm 250 x 220 (approx. / ca.)

ZEBRA PRINT RUG 
TAPPETO ZEBRATO

cowhide rug with zebra print. Available 
in colors from Pony samples (printing  
only in black)

pelle bovina intera con stampa zebra. 
Disponibile nei colori della cartella  
Cavallino (stampa sempre nera)

code MS050
size cm 250 x 220 (approx. / ca.)

NATURAL TRICOLOR RUG
TAPPETO NATURALE TRICOLORE

cowhide rug in natural colors

pelle bovina intera con macchiatura  
naturale 

code MS060
size cm 250 x 220 (approx. / ca.)
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230 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

CARPET WITH MONOCHROMATIC  
LEATHERS
TAPPETO COMPOSTO DA PELLI  
MONOCOLORE

choose between leather rectangles or squares  
for the carpet surface. Lateral border. Leather  
colors available from Pony sample. Custom  
sizes available on request

realizzato unendo forme quadrate  
o rettangolari, di colori uguali o differenti.  
Bordatura laterale. Disponibile nei colori  
della cartella Cavallino. Disponibili misure  
su richiesta

code MS071
squares / quadrati cm 10 x 10 

code MS072
squares / quadrati cm 15 x 15 

code MS073
squares / quadrati cm 20 x 20

code MS074 
squares / quadrati cm 30 x 30

code MS075 
squares / quadrati cm 40 x 40 

code MS076 
rectangles / rettangoli cm 20 x 30 

code MS077 
rectangles / rettangoli cm 30 x 40
 

Hom
e 

& Y
ac

ht
 L

ine
n 

an
d 

In
te

rio
rs

www.fin
es

tb
ed

lin
en

.co
m



231Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

CARPET WITH NATURAL LEATHER
TAPPETO COMPOSTO DA PELLE NATURALE
 
choose natural grain leather in either  
rectangle or square form. Lateral border.  
Custom sizes available on request

realizzato unendo forme quadrate  
o rettangolari con macchiatura naturale.  
Bordatura laterale. Disponibili misure  
su richiesta

code MS081 
squares / quadrati cm 10 x 10

code MS082 
squares / quadrati cm 15 x 15

code MS083 
squares / quadrati cm 20 x 20

code MS084 
squares / quadrati cm 30 x 30

code MS085 
squares / quadrati cm 40 x 40 

code MS086 
rectangles / rettangoli cm 20 x 30 

code MS087 
rectangles / rettangoli cm 30 x 40
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232 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ELICA  
FOLDING STOOL/LUGGAGE RACK
SGABELLO/APPOGGIA VALIGIE ELICA

sturdy folding stool in oak (choose  
from natural, walnut or wenge color  
scheme) and leather. Magnetic closing.  
Ideal for luggage. Also available  
in antelope leather or merino sheep  
leather (grey / black)

robusta struttura pieghevole in legno  
di rovere (nelle finiture naturale, noce,  
wengé) e pelle. Chiusura magnetica.  
Perfetto anche come appoggia valigie.  
Versioni speciali in pelle di antilope  
Springbok o pelle di pecora Merino 
(grigia / nera)

code MS111
size cm 51 x 46 - h. cm 49

springbok antelope / antilope springbok  
code MS112
size cm 51 x 46 - h. cm 49

merino sheep / pecora merino  
code MS113
size cm 51 x 46 - h. cm 49
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233Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ARTURO  
FOLDING STOOL/LUGGAGE RACK
SGABELLO/APPOGGIA VALIGIE ARTURO

sturdy folding stool in oak (choose  
from natural, walnut or wenge color  
scheme) and leather. Brass joints.  
Ideal for luggage. Also available  
in antelope leather or merino sheep  
leather (grey / black)

robusta struttura pieghevole in legno  
di rovere (nelle finiture naturale, noce,  
wengé) e pelle. Giunzioni in bronzo.  
Perfetto anche come appoggia valigie.  
Versioni speciali in pelle di antilope  
Springbok o pelle di pecora Merino 
(grigia / nera)

code MS101
size cm 55 x 43 - h. cm 48

springbok antelope / antilope springbok  
code MS102
size cm 55 x 43 - h. cm 48 
 
merino sheep / pecora merino  
code MS103
size cm 55 x 43 - h. cm 48

Hom
e 

& Y
ac

ht
 L

ine
n 

an
d 

In
te

rio
rs

www.fin
es

tb
ed

lin
en

.co
m



234 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

AUGUSTA BOOKSHELF
LIBRERIA AUGUSTA

Oak bookshelf (choose from natural, 
walnut or wenge color scheme) with inlaid 
leather. Demountable. Custom sizes 
available on request.

struttura in legno di rovere (nelle finiture 
naturale, noce, wengé) con parti in pelle 
incassata. Smontabile. Disponibili misure 
su richiesta 

WALL VERSION  
(INLAID LEATHER ONLY ON FRONT) 
VERSIONE DA PARETE (CON FINITURE  
IN PELLE SU UN SOLO FRONTE)

code MA011
size cm 82 x 40 - h. cm 200 
1 element with 5 shelves, the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions 
1 elemento a 5 piani di cui il 2° ed il 4°  
regolabili in 3 posizioni

code MA012
size cm 160 x 40 - h. cm 200 
2 elements with 5 shelves, the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions 
2 elementi a 5 piani di cui il 2° ed il 4°  
regolabili in 3 posizioni

code MA013
size cm 237 x 40 - h. cm 200 
3 elements with 5 shelves, the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions 
3 elementi a 5 piani di cui il 2° ed il 4°  
regolabili in 3 posizioni

code MA014
size cm 314 x 40 - h. cm 200 
4 elements with 5 shelves, the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions 
4 elementi a 5 piani di cui il 2° ed il 4°  
regolabili in 3 posizioni

code MA015
size cm 82 x 40 - h. cm 90 
1 element with 3 shelves, the central  
one is movable in 3 positions 
1 elemento a 3 piani di cui il centrale  
regolabile in 3 posizioni

code MA016
size cm 160 x 40 - h. cm 90 
1 element with 3 shelves, the central  
one is movable in 3 positions 
1 elemento a 3 piani di cui il centrale  
regolabile in 3 posizioni

code MA017
size cm 237 x 40 - h. cm 90 
1 element with 3 shelves, the central  
one is movable in 3 positions 
1 elemento a 3 piani di cui il centrale  
regolabile in 3 posizioni

CENTRAL VERSION (WITH INLAID  
LEATHER ON BOTH SIDES)
VERSIONE DA CENTRO
(CON FINITURE IN PELLE  
SU ENTRAMBI I FRONTI)

code MA021
size cm 82 x 45 - h. cm 200 
1 element with 5 shelves, the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions 
1 elemento a 5 piani di cui il 2° ed il 4°  
regolabili in 3 posizioni

code MA022
size cm 160 x 45 - h. cm 200 
2 elements with 5 shelves, the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions 
2 elementi a 5 piani di cui il 2° ed il 4°  
regolabili in 3 posizioni

code MA023
size cm 237 x 45 - h. cm 200 
3 elements with 5 shelves, the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions 
3 elementi a 5 piani di cui il 2° ed il 4°  
regolabili in 3 posizioni

code MA024
size cm 314 x 45 - h. cm 200 
4 elements with 5 shelves, the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions 
4 elementi a 5 piani di cui il 2° ed il 4°  
regolabili in 3 posizioni

code MA025
size cm 82 x 45 - h. cm 90 
1 element with 3 shelves, the central  
one is movable in 3 positions 
1 elemento a 3 piani di cui il centrale  
regolabile in 3 posizioni

code MA026
size cm 160 x 45 - h. cm 90 
1 element with 3 shelves, the central  
one is movable in 3 positions 
1 elemento a 3 piani di cui il centrale  
regolabile in 3 posizioni

code MA027
size cm 237 x 45 - h. cm 90 
1 element with 3 shelves, the central  
one is movable in 3 positions 
1 elemento a 3 piani di cui il centrale  
regolabile in 3 posizioniHom
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235Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request
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236 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

AREZZO BOOKSHELF
LIBRERIA/MOBILE A PIANI AREZZO

solid wood bookshelf covered in leather.
Custom sizes available on request

solida struttura in legno completamente 
rivestita in pelle. Disponibili misure  
su richiesta

code MA031
size cm 60 x 30 - h. cm 140

code MA032
size cm 60 x 40 - h. cm 140

code MA033
size cm 80 x 30 - h. cm 140

code MA034
size cm 80 x 40 - h. cm 140
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237Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

BESPOKE BOOKSHELF WITH  MINIBAR
LIBRERIE ED ARMADI SU MISURA MINIBAR

bookshelves and cabinets equipped with fridge, 
coffee machine or other accessories.
Suitable for home, hotel, office, yacht.
bespoke personalized production, price on request

librerie e mobili attrezzati con frigo, macchine  
caffè o altro. Adatti per casa, ufficio, hotel, yacht.
prodotti solo su misura e personalizzati,  
prezzo su richiesta

code MA000
size bespoke - price on request
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238 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

CARMEN CABINET WITH DRAWER
MOBILE CON CASSETTO CARMEN

handcrafted wood cabinet covered  
in leather. Special soft-closing drawer  
with suede lining. Bronze handle.  
Custom sizes available on request

struttura in legno completamente  
rivestita in pelle. Cassetto su guide con  
ammortizzatore di chiusura e maniglia  
in bronzo. Interno del cassetto in pelle  
scamosciata con soffice imbottitura.  
Disponibili misure su richiesta

code MA061
size cm 40 x 40 - h. cm 55

code MA062
size cm 40 x 40 - h. cm 65

code MA063
size cm 60 x 40 - h. cm 65

code MA064
size cm 80 x 40 - h. cm 65

MORALES CABINET WITH DRAWER

handcrafted wood cabinet covered  
in leather. Special soft-closing drawer  
with removable suede lining. Bronze handle.  
Custom sizes available on request

code MA171
size cm 40 x 40 - h. cm 55

code MA172
size cm 40 x 40 - h. cm 65

code MA173
size cm 60 x 40 - h. cm 65

code MA174
size cm 80 x 40 - h. cm 65Hom
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239Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

GIOTTO BED SIDE CABINET  
WITH 2 DRAWERS
COMODINO GIOTTO  
CON 2 CASSETTI

handcrafted wood bed side cabinet  
covered in leather. Special soft closing  
drawers with suede lining. Bronze handles

struttura in legno completamente rivestita  
in pelle. Due cassetti su guide con  
ammortizzatore di chiusura e maniglia  
in bronzo. Interno dei cassetti in pelle  
scamosciata con soffice imbottitura

code MA161
size cm 40 x 40 - H. cm 60

code MA162
size cm 60 x 40 - H. cm 60

code MA163
size cm 80 x 40 - H. cm 60

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta

VIVALDI CHEST OF DRAWERS  
WITH 3 DRAWERS
CASSETTIERA VIVALDI CON 3 CASSETTI

handcrafted wood structure with wheels.  
Outside covered in leather, inside wenge  
wood finishing and leather insert in the  
base of the drawers. Bronze handles.  
Drawers with soft closing system

struttura in legno di alta qualità con  
ruote. Esternamente rivestita in pelle,  
internamente finitura in legno wengé  
e inserti di pelle sulla base dei cassetti.  
Maniglie in bronzo. Cassetti con  
sistema di chiusura morbido

code MA100
size cm 40 x 50 - h. cm 60

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta
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241Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

TABLE WITH LAMP FRISO
TAVOLINO CON LAMPADA FRISO

wood base and table top leather covered  
and brass stem with chrome or bronze finish.
White linen lamp shade with fireproof diffuser

base e piano in legno completamente rivestito  
in pelle. Stelo in ottone con finitura cromo o bronzo
paralume in lino bianco con diffusore ignifugo 
 
metal chrome / metallo cromato code LF065
 
metal bronze / metallo bronzo code LF066
 
size  
diam. cm45 - h. cm 158  
(table h. cm 54)
 
light bulbs / lampadine E27 100 W
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242 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

TOMMASO TV TROLLEY
CARRELLO PORTA TV TOMMASO
 
solid wood trolley covered in leather  
with wheels. Glass shelf with 3 adjustable  
heights. Custom sizes available on request

solida struttura in legno su ruote. 
Completamente rivestita in pelle. Piano 
intermedio in vetro posizionabile  
in 3 diverse posizioni. Disponibili misure  
su richiesta

code MA041
size cm 80 x 50 - h. cm 45

code MA042
size cm 100 x 50 - h. cm 45

code MA043
size cm 120 x 50 - h. cm 45

TOMMY TV TROLLEY
CARRELLO PORTA TV TOMMY

solid wood trolley covered in leather  
with wheels. Custom sizes available  
on request

solida struttura in legno su ruote.  
Completamente rivestita in pelle.
Disponibili misure su richiesta

code MA051
size cm 80 x 35 - h. cm 35

code MA052
size cm 100 x 35 - h. cm 35

code MA053
size cm 120 x 35 - h. cm 35
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243Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

MORFEO CABINET
MOBILE MORFEO

handcrafted oak cabinet (choose from  
natural, walnut or wenge color scheme)  
with inlaid leather. Internal compartment  
with a shelf. Custom sizes available  
on request

struttura in legno di rovere (nelle 
finiture naturale, noce, wengé) con parti 
in pelle incassata. Interno con divisorio 
centrale e ripiano. Disponibili misure  
su richiesta

code MA071
size cm 120 x 49 - h. cm 82

code MA072
size cm 140 x 49 - h. cm 82

code MA073
size cm 160 x 49 - h. cm 82
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244 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

GIOTTO CABINET  
WITH 4 DRAWERS
MOBILE GIOTTO  
CON 4 CASSETTI

handcrafted wood structure covered  
in leather. Drawers with push-pull opening  
system, inside oak wood finishing (choose  
from natural, walnut or wenge 
color scheme)

struttura in legno rivestita in pelle.  
Cassetti con apertura push-pull,  
internamente finitura in legno di rovere  
(a scelta nelle finiture naturale, noce  
o wengé)

code MA080
size cm 140 x 45 - h. cm 88

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta
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245Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

GIOTTO CABINET  
WITH 3 DRAWERS & 3 DOORS
MOBILE GIOTTO  
CON 3 CASSETTI & 3 ANTE

handcrafted wood structure covered  
in leather. Drawers and doors with  
push-pull opening system, internal  
compartments with shelf, inside oak wood  
finishing (choose from natural, walnut  
or wenge color scheme)

struttura in legno rivestita in pelle.
Cassetti ed ante con apertura push-pull,  
scomparti interni con ripiano, internamente  
finitura in legno di rovere (a scelta  
nelle finiture naturale, noce o wengé)

code MA090
size cm 140 x 45 - h. cm 88

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta
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246 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

PAPEI SHOE TRUNK 
BAULE PORTA SCARPE PAPEI 

marine plywood wood structure with  
side handles. Outside covered in leather,  
inside wood with wenge finishing with  
adjustable divisions suitable for minimum  
8 pairs of shoes. Soft closing system  
with piston

struttura in legno compensato marino  
con maniglie laterali. Esternamente  
rivestita in pelle, internamente finiture  
in legno wengé con divisioni regolabili  
adatte per minimo 8 paia di scarpe.  
Sistema di chiusura morbida  
con pistoncino

monochrome / monocolore code MA068
size cm 61.5 x 42 - h. cm 40

bicolor / bicolore code MA069
size cm 61.5 x 42 - h. cm 40

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta
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GIOTTO POUFFE + TRUNK

wooden base covered in leather. 
Soft top and soft closing. 
Designed and handcrafted 
in Italy 
 
code HA700
size cm 40 x 40 - h. cm 48
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248 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

GIOTTO TRUNK BICOLOR
BAULE GIOTTO BICOLORE

small code MA715
size cm 80 x 48 - h. cm 50

medium code MA716
size cm 100 x 48 - h. cm 50

large code MA717
size cm 120 x 48 - h. cm 50

extra-large code MA718
size cm 140 x 48 - h. cm 50

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta

GIOTTO TRUNK MONOCHROME
BAULE GIOTTO MONOCOLORE

marine plywood wood structure with  
side handles. Outside covered in leather,  
inside wood with wenge finishing. Soft closing  
system with piston

struttura in legno compensato marino  
con maniglie laterali. Esternamente  
rivestita in pelle, internamente finiture  
in legno wengé. Sistema di chiusura  
morbida con pistoncino

small code MA705
size cm 80 x 48 - h. cm 50

medium code MA706
size cm 100 x 48 - h. cm 50

large code MA707
size cm 120 x 48 - h. cm 50

extra-large code MA708
size cm 140 x 48 - h. cm 50

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate  
su richiesta
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249Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

GIOTTO SHOE TRUNK 
MONOCHROME
BAULE PORTA SCARPE  
GIOTTO MONOCOLORE

marine plywood wood structure with side  
handles. Outside covered in leather,  
inside wood with wenge finishing with adjustable  
divisions suitable for minimum 10 pairs  
of shoes.Soft closing system with piston

struttura in legno compensato marino  
con maniglie laterali. Esternamente  
rivestita in pelle, internamente finiture  
in legno wengé con divisioni regolabili  
adatte per minimo 10 paia di scarpe.  
Sistema di chiusura morbida con pistoncino

small code MA805
size cm 80 x 48 - h. cm 50

medium code MA806
size cm 100 x 48 - h. cm 50

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate su richiesta

GIOTTO SHOE TRUNK 
BICOLOR
BAULE PORTA SCARPE  
GIOTTO BICOLORE

marine plywood wood structure with  
side handles. Outside covered in leather  
plus special application of the leather  
on the corners available in monochrome  
or bicolor, inside wood with wenge  
finishing with adjustable divisions suitable  
for minimum 10 pairs of shoes. Soft closing  
system with piston

struttura in legno compensato marino con  
maniglie laterali. Esternamente rivestita  
in pelle con una speciale applicazione  
di pelle sugli angoli disponibile in colore  
unico o bicolore, internamente finiture  
in legno wengé con divisioni regolabili  
adatte per minimo 10 paia di scarpe.  
Sistema di chiusura morbida con pistoncino

small code MA815
size cm 80 x 48 - h. cm 50

medium code MA816
size cm 100 x 48 - h. cm 50

custom sizes available on request
 
disponibile in misure personalizzate su richiesta
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253Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ELISÉE OPEN BRACELET
BRACCIALE APERTO ELISÉE

palladium-plated or 24k gold-plated 
bracelet in brass that allows wearer 
to adjust fit around wrist.  
Hypoallergenic

placcatura a forte spessore palladio o oro 
24k. Anallergico. Struttura in ottone  
che consente di adattare la misura  
al polso

palladium 1 cm / palladio 1 cm code GB011 
gold 1 cm / oro 1 cm code GB012

palladium 2 cm / palladio 2 cm code GB013 
gold 2 cm / oro 2 cm code GB014

palladium 3 cm / palladio 3 cm code GB015 
gold 3 cm / oro 3 cm code GB016

palladium 4 cm / palladio 4 cm code GB017 
gold 4 cm / oro 4 cm code GB018
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255Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

E+ / ELISÉE PLUS BRACELET

exclusive bracelet made of palladium-plated  
and PVD coated brass that allows wearer 
to adjust fit around wrist. Hypoallergenic. 
Black PVD finish is additional to the classical 
palladium-plated and gold-plated finishes. 
Designed and handcrafted in Italy

palladium + black PVD 1 cm code GB011PLUS 

palladium + black PVD 2 cm code GB013PLUS 

palladium + black PVD 3 cm code GB015PLUS 

palladium + black PVD 4 cm code GB017PLUS 
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258 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

JEAN OPEN BRACELET
BRACCIALE APERTO JEAN

palladium-plated or 24k gold-plated  
bracelet in brass that allows wearer  
to adjust fit around wrist. Hypoallergenic.  
Styled with 3 (size 2 cm) or 4 (size 3 cm)  
lines. Not available in pony or shagreen

placcatura a forte spessore palladio  
o oro 24k. Anallergico. Struttura in ottone  
che consente di adattare la misura  
al polso. particolare sagomatura con  
3 (2 cm) o 4 (3 cm) righe. Non realizzabile  
in pony ed in pelle di razza

palladium 2 cm / palladio 2 cm code GB021
gold 2 cm / oro 2 cm code GB022

palladium 3 cm / palladio 3 cm code GB023 
gold 3 cm / oro 3 cm code GB024
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259Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

GRACE BRACELET WITH CLASP
BRACCIALE APRIBILE GRACE

metal shaped closing palladium-plated  
or 24k gold-plated leather belt bracelet.  
Hypoallergenic. Inner circumference  
adjustable between 15.5 and 17 cm

realizzato in pelle con chiusura  
sagomata in metallo placcato a forte  
spessore palladio o oro 24k. Anallergico.  
Circonferenza interna regolabile  
cm 15.5 / cm 17

palladium / palladio code GB041
size h. cm 3.5

gold / oro code GB042
size h. cm 3.5

PAUL BRACELET WITH CLASP 
BRACCIALE APRIBILE PAUL

metal closing palladium-plated or 24k-gold  
plated leather belt bracelet. Hypoallergenic.
Inner circumference adjustable between  
15.5 and 17 cm

realizzato in pelle con chiusura in metallo  
placcato a forte spessore palladium  
o oro 24k. Anallergico. Circonferenza  
interna regolabile cm 15.5 / cm 17

palladium / palladio code GB051
size h. cm 3

gold / oro code GB052
size h. cm 3
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262 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

ELIBIS BRACELET
BRACCIALE ELIBIS

palladium / 24k gold-plated bracelet  
in brass that allows wearer to adjust  
fit around wrist. The two leather stripes  
are available in different combinations.  
Anallergic

placcatura a forte spessore palladio / oro 24k.  
Struttura in ottone che consente  
di adattare la misura al polso. Le due  
strisce di pelle sono disponibili in diverse  
combinazioni. Anallergico

palladium 2 cm / palladio 2 cm code GB061
gold 2 cm / oro 2 cm code GB062

VANDOME OPENABLE BRACELET
BRACCIALE APRIBILE VANDOME

top quality openable brass palladium / 24k  
gold-plated bracelet. Anallergic

bracciale di alta qualità con chiusura,  
placcatura a forte spessore palladio / oro 24k.  
Anallergico

palladium 3 cm / palladio 3 cm code GB081
gold 3 cm / oro 3 cm code GB082
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263Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

MARCUS CUFFLINKS
GEMELLI MARCUS

palladium-plated or 24k gold-plated  
cufflinks. Hypoallergenic

placcatura a forte spessore palladio  
o oro 24k. Anallergico

round palladium / rotondi palladio  
code GG011
size Ø cm 1.2

round gold / rotondi oro  
code GG012
size Ø cm 1.2

square palladium / quadrati palladio  
code GG013
size cm 1.3 x 1.3

square gold / quadrati oro  
code GG014
size cm 1.3 x 1.3

rectangular palladium / rettangolari palladio  
code GG015
size cm 1.3 x 1.9

rectangular gold / rettangolari oro 
code GG016
size cm 1.3 x 1.9
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BRONZITE
 
Bronzite also called “Stone of Courtesy” is a lovely 
chocolate brown colored gemstone with golden 
swirls that shimmer, making this one of the more 
phenomenal gemstones when polished. The unique 
chromatic effect, due to the presence of iron 
oxide, associates this material to the typical bronze 
color, from which it derives its name. The Romans 
used ground Bronzite as an elixir for protection 
against mental confusion and illness, and a general 
treatment to strengthen the nerves. It’s also known 
to be a common part of the meteorites and is used 
for the creation of dials for high-end watches.  

La Bronzite, anche denominata la “Pietra della 
Cortesia”, è una bellissima pietra semipreziosa  
di colore marrone cioccolato con turbinii d’oro che 
brillano rendendola, una volta levigata, una delle 
gemme più straordinarie. L’effetto cromatico unico, 
dovuto alla presenza di ossido di ferro, associa 
questo materiale al tipico colore del bronzo, da cui 
deriva il suo nome. Gli antichi Romani utilizzavano  
la Bronzite come un elisir di protezione contro  
la malattia e la confusione mentale e come 
trattamento generale per rafforzare i nervi.  
È anche nota per essere una parte comune dei 
meteoriti e viene utilizzata per la creazioni di 
quadranti per orologi di alta gamma. 

MALACHITE
 
Malachite was known and mentioned in ancient 
legends: it was also called the “stone of heaven”  
as a symbol of sensuality, beauty, aesthetic and 
artistic sense. In all cultures represents female 
figure and was dedicated to some goddess: Hathor 
in Egypt, Aphrodite in Greece, Freya for the Celtic 
tribes. In Egypt, the headdress of the Pharaohs  
was adorned with it, as malachite gave them the 
gift of wisdom in governing. It was also grounded 
and used as a precious pigment for paintings and 
frescoes. The Greeks and Romans used this stone for 
amulets, believing that it would protect from injuries. 
Throughout history, all the kings and warriors 
have chosen this gem as a symbol of strength and 
intelligence.  

La Malachite era molto conosciuta e citata nelle 
antiche leggende: è stata chiamata anche la “pietra 
del paradiso” in quanto simbolo di sensualità, 
bellezza, senso estetico e artistico. Rappresenta la 
figura femminile ed è stata dedicata a qualche dea: 
Hathor in Egitto, Afrodite in Grecia, Freya presso 
le popolazioni celtiche. In Egitto i copricapo dei 
Faraoni ne erano adornati, in quanto la malachite 
conferiva loro la dote della saggezza nel governare. 
Venne anche macinata ed usata  come prezioso 
pigmento per pitture ed affreschi. I Greci e i Romani 
ne facevano amuleti, ritenendo che proteggesse dagli 
infortuni. Nel corso della storia, tutti i sovrani  
e i guerrieri hanno scelto questa pietra come simbolo 
di forza e di intelligenza.

Born in the depths of our planet, these gemstones inspire a rare and inexhaustible emotion. 
This is the mineral soul of GIOBAGNARA which captures the natural brilliance of stones 
and uses them to adorn its creations. Cut from rough materials in their raw state, they  
reveal their fascinating beauty when they have been worked. Adorned in this way, objects  
by GIOBAGNARA become naturally unique. Their play of light, color and depth  
transcends the material and is ushered into the realm of beauty.
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LAPIS LAZULI
 
Lapis lazuli is a semi-precious stone, used by 
Mediterranean and Asian population since the 
Neolithic age, once compared to gold because  
of its rarity. It’s known for the characteristic intense 
deep blue color. Its name comes from the Persian 
“lapis lazulo”, which means blue stone. The ancient 
Egyptians regarded it as the stone of truth.  
At the end of the Middle Ages lapis lazuli began  
to be exported to Europe, where it was ground 
into powder and made into ultramarine, the finest 
and most expensive of all blue pigments. This color 
was used by the most important artists of the 
Renaissance and Baroque and is a universal symbol 
of wisdom and truth.  

Il Lapislazzuli è una pietra semipreziosa utilizzata 
dalle popolazioni asiatiche e  mediterranee fin dall’età 
neolitica, anticamente paragonata all’oro per la sua 
rarità. È conosciuta in tutto il mondo grazie  
al suo profondo e caratteristico colore blu intenso:  
il suo nome deriva dal persiano “lapis lazulo”, che 
significa appunto pietra azzurra. Considerata 
dagli antichi Egizi la pietra della verità ed utilizzata 
specialmente a scopo ornamentale, alla fine del 
Medioevo ha cominciato ad essere esportata  
in Europa, dove è stata macinata per essere 
trasformata nel più bello e costosto pigmento,  
il blu oltremare. Questo colore venne utilizzato dai  
più importanti artisti del Rinascimento e del Barocco 
e rappresenta il simbolo universale di saggezza  
e di verità.

ZEBRA JASPER + ONYX
 
Onyx is a semiprecious stone that was born, 
according to myth, from Venus’ fingernail. This iconic 
black stone, is the color of the depths of the Earth. 
And yet, it shines. Its impeccably smooth  
and uniform surface reflects light instead of 
absorbing it. Onyx has indeed depth and vitality,  
as well as all the elegance of an evening dress. 
 
The Zebra Jasper is a microcrystalline variety of 
quartz. The presence of inclusions and substances 
of different nature condition their color and pattern 
generating a rhythm reminiscent of a zebra’s fleece. 
It was used by the ancient Egyptians as an amulet  
to balance the energies.  

L’onice è una pietra semipreziosa nata, secondo  
il mito, da un’unghia di Venere. In questa variante 
nera ha il colore degli abissi della Terra, eppure brilla. 
La sua superficie perfettamente liscia e uniforme 
riflette la luce anziché assorbirla: l’onice possiede 
infatti profondità e vitalità, oltre a tutta l’eleganza di 
un abito da sera. 
 
Il diaspro zebrato è una varietà microcristallina del 
quarzo, in cui la presenza di inclusioni e sostanze  
di diversa natura ne condizionano il colore e il 
disegno, generando un pattern ritmico ricorda quello 
di una zebra. Veniva utilizzato già dagli antichi Egizi 
come amuleto per bilanciare le energie.
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PIRAMIDE CUFFLINKS
 
palladium-plated cufflinks.  
Hypoallergenic. 
Bronzite, lapis lazuli, malachite, 
zebra jasper and onyx 
are natural, semi-precious stones.  
Each stone is different from another:  
unique = beautiful  
The stones are designed and  
handcrafted in Italy

BRONZITE  
code GG051BZ
size cm 1.45 x 1.45

ZEBRA JASPER + ONYX  
code GG051JO
size cm 1.45 x 1.45 
 
LAPIS LAZULI  
code GG051LP
size cm 1.45 x 1.45 
 
MALACHITE  
code GG051MC
size cm 1.45 x 1.45

OGIVA CUFFLINKS
 
palladium-plated cufflinks.  
Hypoallergenic. 
Bronzite, lapis lazuli, malachite  
are natural, semi-precious stones.  
Each stone is different from another:  
unique = beautiful  
The stones are designed and  
handcrafted in Italy

BRONZITE  
code GG053BZ
size cm 1.45 x 1.45 
 
LAPIS LAZULI  
code GG053LP
size cm 1.45 x 1.45 
 
MALACHITE  
code GG053MC
size cm 1.45 x 1.45
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SFERA CUFFLINKS
 
palladium-plated cufflinks.  
Hypoallergenic. 
Bronzite, lapis lazuli, malachite  
are natural, semi-precious stones.  
Each stone is different from another:  
unique = beautiful  
The stones are designed and  
handcrafted in Italy

BRONZITE  
code GG055BZ
size Ø cm 1.3 
 
LAPIS LAZULI  
code GG055LP
size Ø cm 1.3 
 
MALACHITE  
code GG055MC
size Ø cm 1.3

DADO CUFFLINKS
 
palladium-plated cufflinks.  
Hypoallergenic. 
Bronzite, lapis lazuli, malachite  
are natural, semi-precious stones.  
Each stone is different from another:  
unique = beautiful  
The stones are designed and  
handcrafted in Italy

BRONZITE  
code GG057BZ
size cm 1.1 x 1.1 x 1.1 
 
LAPIS LAZULI  
code GG057LP
size cm 1.1 x 1.1 x 1.1 
 
MALACHITE  
code GG057MC
size cm 1.1 x 1.1 x 1.1
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270 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

GOLD JEWELLERY BOX WITH TRAY 
SCATOLA PORTAGIOIELLI GOLD CON VASSOIO

walnut case covered in leather with  
walnut hinge. Includes removable tray

struttura in legno di noce rivestita  
in pelle. Particolare cerniera interna  
in legno di noce. Interno con vassoio  
estraibile 

monochrome code GS030
size cm 27 x 21 - h. cm 10.5
 
bicolor code GS031
size cm 27 x 21 - h. cm 10.5
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271Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

PLATINUM JEWELLERY BOX WITH 2 TRAYS
SCATOLA PORTAGIOIELLI PLATINUM  
CON 2 VASSOI
 
walnut case covered in leather with  
walnut hinge. Includes 2 removable trays

struttura in legno di noce rivestita in pelle.  
Particolare cerniera interna in legno  
di noce. Interno con 2 vassoi estraibili

monochrome code GS040
size cm 37 x 26 - h. cm 12.5
 
bicolor code GS041
size cm 37 x 26 - h. cm 12.5
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JEFF CUFFLINKS BOX
SCATOLA PORTAGEMELLI JEFF
 
walnut case covered in leather with  
walnut hinge. Interior divided into  
12 compartments

struttura in legno di noce rivestita  
in pelle. Particolare cerniera interna  
in legno di noce. Interno con 12 scomparti

code GS010
size cm 22 x 11 - h. cm 5.5
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273Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

FRANK WATCH BOX
SCATOLA PORTAOROLOGI FRANK

walnut case covered in leather  
with walnut hinge. Space for 8 watches  
with 8 padded cushions

struttura in legno di noce rivestita  
in pelle. particolare cerniera interna  
in legno di noce. Interno con  
8 cuscini portaorologio

code GS020
size cm 28 x 20.5 - h. cm 9

FRANK BICOLOR WATCH BOX
SCATOLA PORTAOROLOGI FRANK BICOLORE

walnut case covered in leather  
with walnut hinge. Space for 8 watches  
with 8 padded cushions

struttura in legno di noce rivestita  
in pelle. particolare cerniera interna  
in legno di noce. Interno con  
8 cuscini portaorologio

code GS021
size cm 28 x 20.5 - h. cm 9
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Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request 277

COLLAR STAYS HOLDER
PORTA STECCHE DA CAMICIA

handcrafted all-leather holder.  
Comes with six pairs (in three different  
sizes) of brass collar stays with  
palladium-plated finish

realizzato completamente in pelle.  
Include sei paia di stecche da camicia  
(di tre lunghezze diverse) in ottone 
con finitura palladio

code PB035
size cm 16 x 8

FIOCCO TIE HOLDER
PORTACRAVATTE FIOCCO

handcrafted all-leather holder equipped  
with clothes hook. Holds up to 6 neckties  
and 2 small pockets suitable for cufflinks  
and jewellery

completamente in pelle, può essere appeso  
tramite apposito gancio. Con 2 spazi  
appendicravatte (fino a 6) e 2 taschine  
portaoggetti (gemelli, orologi...)

code PB030
size cm 42 x 15.5
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Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

TINO BUSINESS CARD HOLDER
PORTABIGLIETTI DA VISITA TINO

handcrafted all-leather holder

completamente in pelle 

code PB010
size cm 11 x 7

THEO TWO-SLEEVE  
BUSINESS CARD HOLDER
PORTABIGLIETTI DA VISITA DOPPIO THEO
 
handcrafted all-leather card holder with  
2 roomy pockets and concertinaed sides

completamente in pelle. Molto capiente  
grazie alle due tasche con soffietto

code PB020
size cm 11 x 7.7
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280 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

TABLET / NOTEBOOK  
BESPOKE FOLDER SIRIO
SIRIO CUSTODIA SU MISURA  
PER TABLET E NOTEBOOK

handcrafted in leather with neoprene  
padding. Closing with popper. High  
protection 

realizzato in pelle con imbottitura  
in neoprene. Chiusura con bottone automatico.  
Alta protezione

code PB080
available for all tablet / notebook sizes

ABITO BESPOKE SMARTPHONE HOLDER
PORTA SMARTPHONE SU MISURA ABITO

handcrafted in leather. High protection 

realizzato a mano in pelle. Alta protezione

code PB095
 
available for all smartphone sizes
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BESPOKE TABLET FOLDER VEGA
VEGA CUSTODIA SU MISURA PER TABLET

handcrafted in leather with neoprene  
padding. High protection

realizzato in pelle con imbottitura  
in neoprene. Alta protezione
 
code PB081
available for all tablet sizes

IPAD FOLDER FLAP
FLAP CUSTODIA PER IPAD

handcrafted in leather with neoprene  
padding. High protection 

realizzato in pelle con imbottitura  
in neoprene. Alta protezione 

code PB082
available for all tablet sizes
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282 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

POCKET ROLLER TAPE MEASURE
METRO TASCABILE

leather covered german quality pocket  
roller tape measure. Suede pouch

metro avvolgibile tascabile di qualità 
tedesca ricoperto in pelle. Custodia  
in camoscio

code PB090
size Ø cm 5 - cm 150 / 60 inches

PASSPORT HOLDER 
PORTA PASSAPORTO

handcrafted all-leather 

in pelle, realizzato  
interamente a mano

code PW100
size cm 10.5 x 14
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283Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

PAIX2 KEY RINGS
PORTACHIAVI A 2 ANELLI PAIX2

handcrafted leather with metal  
chrome-plated finish with detachable  
key ring

realizzato in pelle e metallo cromato.
Possibilità di sganciare un anello

code PB050
size cm 3.5 x 11.5
2 rings / 2 anelli Ø cm 2.5

PAIX1 KEY RING 
PORTACHIAVI AD 1 ANELLO PAIX1

handcrafted leather with metal  
chrome-plated finish

realizzato in pelle e metallo cromato

code PB040
size cm 3.5 x 9.5
ring / anello Ø cm 2.9
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PIGNA KEYRING
 
nappa leather keyring 
designed and  
handcrafted in Italy. 
Available only with the  
indicated leather finishes. 
Pigna is an italian word 
which means pine coan 

size cm 7.5 x 3 
ring Ø cm 3.4 

ORANGE  
code PB060F04
 
IVORY  
code PB060F06
 
SIENA  
code PB060F08
 
BROWN  
code PB060F09
 
ROYAL BLUE  
code PB060F12
 
RED  
code PB060F13
 
MUD  
code PB060F21
 
GRAPHITE  
code PB060F19
 
BLACK  
code PB060F20
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NODO KEYRING
 
nappa leather keyring 
designed and  
handcrafted in Italy. 
Available only with the  
indicated leather finishes. 
Nodo is an italian word 
which means knot

size cm 4.5 x 4.5 
ring Ø cm 3.4 

ORANGE  
code PB062F04
 
IVORY  
code PB062F06
 
SIENA  
code PB062F08
 
BROWN  
code PB062F09
 
ROYAL BLUE  
code PB062F12
 
RED  
code PB062F13
 
MUD  
code PB062F21
 
GRAPHITE  
code PB062F19
 
BLACK  
code PB062F20
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PIZZICO KEYRING
 
nappa leather keyring 
designed and  
handcrafted in Italy. 
Available only with the  
indicated leather finishes. 
Pizzico is an italian word 
which means pinch

size cm 4.5 x 4 
ring Ø cm 3.4 

ORANGE + IVORY  
code PB064F04F06
 
IVORY + MUD  
code PB064F06F21
 
BROWN + ORANGE  
code PB064F09F04
 
ROYAL BLUE + RED  
code PB064F12F13
 
MUD + WHITE  
code PB064F21F05
 
GRAPHITE + WHITE  
code PB064F19F05
 
BLACK + WHITE  
code PB064F20F05
 
BLACK + SIENA  
code PB064F20F08
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MEDUSA KEYRING
 
nappa leather keyring 
designed and  
handcrafted in Italy. 
Available only with the  
indicated leather finishes. 
Medusa is an italian word 
which means jellyfish

size cm 1.7 x 8 
ring Ø cm 3.4 

ORANGE + IVORY  
code PB066F04F06
 
IVORY + MUD  
code PB066F06F21

SIENA + BROWN  
code PB066F08F09 

BROWN + ORANGE  
code PB066F09F04
 
ROYAL BLUE + RED  
code PB066F12F13
 
MUD + WHITE  
code PB066F21F05
 
GRAPHITE + WHITE  
code PB066F19F05
 
BLACK + WHITE  
code PB066F20F05
 
BLACK + SIENA  
code PB066F20F08
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COMETA KEYRING
 
nappa leather keyring 
designed and  
handcrafted in Italy. 
Available only with the  
indicated leather finishes. 
Cometa is an italian word 
which means comet 

size cm 3 x 17 
ring Ø cm 3.4 

ORANGE  
code PB068F04
 
IVORY  
code PB068F06
 
SIENA  
code PB068F08
 
BROWN  
code PB068F09
 
ROYAL BLUE  
code PB068F12
 
RED  
code PB068F13
 
MUD  
code PB068F21
 
GRAPHITE  
code PB068F19
 
BLACK  
code PB068F20
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ORYLAG® COLLECTION 

Rare and precious, Orylag is a fur of exception,  
one of the most beautiful in the world, the most silky 
thanks to the 15 microns fineness of its hairs and  
a density of 8/10.000 hairs per sq.cm.

Orylag is bred exclusively in France down the control  
of the INRA (French Institute of the Agronomic 
Research)
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ORYLAG KEYRINGS
 
exclusive key ring 
covered in Orylag fur, 
Metal parts palladium
plated 
 
ring Ø cm 3.4 

RABBIT  
code GB950
 
PON PON  
code GB951
 
KOALA  
code GB952
 
DUCK  
code GB953
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EAR MUFFS

code GB970 

covered in Orylag fur,
earpad covered in Merino
sheep leather, headband
covered in nappa leather 
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ORYLAG SLAP BRACELET
 
exclusive slap bracelet 
covered in Orylag fur 

SMALL  
code GB910
 
LARGE  
code GB911
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299Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

GUESTBOOK LIVRE D’OR
LIBRO FIRME LIVRE D’OR

leather cover and suede lining, hold  
A4 sheets of high quality paper

copertina in pelle e fodera in pelle  
scamosciata, contiene fogli A4 di carta  
di alta qualità

horizontal / orizzontale  
code CN050
size cm 31.5 x 22.5

vertical / verticale  
code CN055
size cm 22.5 x 31.5

personalizations / logo available
personalizzazione / logo disponibile

LUGGUAGE TAG

made with leather with calf suede 
lining. Size suitable for business 
cards. Designed and handcrafted in Italy 

code BH075
size cm 7 x 11.5
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300 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

FOLDER ONE
CARTELLETTA UNO

cover with soft padding, inside left  
pocket with divisions for envelopes  
or cards, center with four screw system  
for hold A4 papers or plastic envelopes,  
right pocket for A4 papers and pen  
holder. All handcrafted in leather

copertina con imbottitura morbida,  
all’interno tasca sinistra con divisioni per  
buste o schede, al centro sistema  
a quattro viti per contenere fogli A4  
o buste di plastica, tasca destra per  
documenti A4 e porta penna. Tutto  
realizzato in pelle

code BH021
size cm 27 x 33

personalizations / logo available
personalizzazione / logo disponibile

FOLDER TWO
CARTELLETTA DUE

cover with soft padding, inside left and  
right pockets for A4 papers, center with  
screw system for hold A4 papers or plastic  
envelopes. All handcrafted in leather

copertina con imbottitura morbida,  
all’interno tasca sinistra e destra per  
fogli A4, al centro sistema a viti per  
contenere fogli A4 o buste di plastica.  
Tutto realizzato in pelle

code BH022
size cm 27 x 33

personalizations / logo available
personalizzazione / logo disponibile
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301Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

FOLDER THREE
CARTELLETTA TRE

cover with soft padding, inside left  
pocket with divisions for envelopes  
or cards, right two pockets for hold A4  
and A5 papers. Center pen holder.  
All handcrafted in leather

copertina con imbottitura morbida,  
all’interno a sinistra tasca con divisioni  
per buste o schede, a destra due tasche  
per contenere fogli A4 e A5. Al centro  
porta penna. Tutto realizzato in pelle

code BH031
size cm 27 x 33

personalizations / logo available
personalizzazione / logo disponibile

FOLDER FOUR
CARTELLETTA QUATTRO

cover with soft padding, inside left  
large pocket for A4 papers, right side four  
leather corners for hold A4 papers.  
Center pen holder. All handcrafted  
in leather

copertina con imbottitura morbida,  
all’interno a sinistra grande tasca per  
fogli A4, a destra quattro angoli in pelle  
per contenere fogli A4. Al centro porta  
penna. Tutto realizzato in pelle

code BH032
size cm 24 x 31

personalizations / logo available
personalizzazione / logo disponibile
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302 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

TAVOLA 2 MENU
MENÙ TAVOLA 2

handcratfed in leather double-sided  
foldable A5 / A4 menu.  
Magnetic closure. Holds 2 papers 

menù pieghevole a due facciate 
per fogli A5 / A4. Chiusura magnetica. 
Può accogliere due fogli 

A5 code BH015
size cm 16.5 x 22.5 

A4 code BH016
size cm 23 x 31.5

TAVOLA 1 MENU
MENÙ TAVOLA 1

handcrafted in leather  
menu. It holds one paper  
(A6 / A5 / A4 formats) 

menu per un foglio A6 / A5 / A4  
realizzato in pelle, a mano 

A6 code BH012
size cm 12.5 x 16.5 

A5 code BH013
size cm 16.5 x 23 
 
A4 code BH014
size cm 23 x 31.5

Hom
e 

& Y
ac

ht
 L

ine
n 

an
d 

In
te

rio
rs

www.fin
es

tb
ed

lin
en

.co
m



303Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

BIS MENU
MENÙ BIS

cover with soft padding, both sides with  
leather corners. Holds two A5 / A4 papers

copertina con imbottitura morbida,  
su entrambi i lati angoli in pelle. Contiene  
due fogli A5 / A4

A5 code BH010
size cm 17 x 22.5 

A4 code BH011
size cm 23 x 31.5

TRIS MENU
MENÙ TRIS

cover with soft padding, leather corners.  
Holds three A5 / A4 papers

copertina con imbottitura morbida,  
angoli in pelle. Contiene tre fogli A5 / A4

A5 code BH017
size cm 17 x 22.5 

A4 code BH018
size cm 23 x 31.5
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304 Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

RECEIPT HOLDER

hard structure handcrafted  
in leather with pocket for receipt
and credit card 

code BH120
size cm 18 x 11 
 
custom sizes available on request

TAVOLA STAND MENU

hard structure handcrafted  
in leather. Positionable horizontally
or vertically. Suitable to hold 
a menu or an information sheet 

A6 code BH112
size / cm 12.5 x 16.5 
 
A5 code BH113
size / cm 16.5 x 23 

A4 code BH114
size / cm 23 x 31.5
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“DO NOT DISTURB”
“NON DISTURBARE”

all handcrafted in leather

realizzato completamente in pelle

code BH050
size cm 8.5 x 21.5

HEAVY KEY RING “LET ME HERE”
PORTACHIAVI PESANTE “LET ME HERE”

handcrafted in leather with metal  
chrome plated finishing and detachable  
key ring. The bin is filled with micro balls,  
heaviness around 250 grams

realizzato completamente in pelle con  
finiture in metallo cromato e portachiavi  
staccabile. Il sacchetto di pelle è riempito  
con micro palline, pesante circa 250 g

code PB045
size cm 5.5 x 12

personalization on request

personalizzazione su richiestaHom
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COTTON BUDS HOLDER
PORTA COTTON FIOC

all handcrafted in leather

realizzato completamente in pelle

code BH061
size Ø cm 7 - h. cm 12.5
 

ROUND MAKE UP PADS HOLDER
PORTA DISCHETTI LEVA TRUCCO

wood base covered in leather

struttura in legno rivestita in pelle

code BH060
size cm 8 x 15 - h. cm 10

LEATHER TOWEL AND  
BLANKET HOLDER
CINGHIA PORTA ASCIUGAMANI 
E COPERTE

leather holder for beach towel or blanchet. 
Adjustable by automatic closure

cinghia per telo mare o plaid arrotolato. 
Chiusura regolabile tramite automatici 

code BH071
size Ø cm 12 / cm 15
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CORNO SHOEHORN
CORNO SHOEHORN 

buffalo authentique horn  
and leather handle. Each horn  
is different from another.  
Suede packaging 

autentico corno di bufalo  
con manico in pelle. Ogni corno 
è unico e differente.  
Packaging scamosciato 
 
code BH090
size cm 29 x 5

NOLABEL WATER BOTTLE SLEEVES 
CUSTOMIZED PRODUCTION
NOLABEL CUSTODIE PER BOTTIGLIE 
PRODUZIONE SU MISURA

leather bottle sleeves produced on demand sized  
on the preferred water bottle

custodie da bottiglie in pelle prodotte su misura 
secondo la tipologia di bottiglia

code BH120
size bespoke - price on request

TISSUE BOX - CUSTOMIZED PRODUCTION
PORTAFAZZOLETTI - PRODUZIONE SU MISURA

technical cartboard structure all  
leather covered. Open hole customizable

struttura in cartone tecnico completamente  
rivestita in pelle. Buco di apertura su misura

code BH110
size cm 25x13 - h. 7.5 
 
price on request
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BESPOKE BOOKSHELF WITH  MINIBAR
LIBRERIE ED ARMADI SU MISURA MINIBAR

bookshelves and cabinets equipped with fridge, 
coffee machine or other accessories.
Suitable for home, hotel, office, yacht.
bespoke personalized production, price on request

librerie e mobili attrezzati con frigo, macchine  
caffè o altro. Adatti per casa, ufficio, hotel, yacht.
prodotti solo su misura e personalizzati,  
prezzo su richiesta

code MA000
size bespoke - price on request
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309Each item of ours can be ordered with any leather finish of our chart — Standard stitching is white, other colors are available on request

FIGARO CLOTHES VALET
SERVOMUTO FIGARO

sturdy structure in oak (choose from  
natural, walnut or wenge color scheme).  
Base and drawer covered in leather. 
Metal parts in brass with bronze  
finishing. High stability provided by  
a heavy base 

robusta struttura in legno di rovere (nelle  
finiture naturale, noce, wengé). 
Base e cassetto coperti in pelle. 
Parti metalliche in ottone con finitura bronzo.  
Alta stabilità garantita dalla pesante base

single / singolo  
code BH081
size cm 49 x 40 - h. cm 142 
 
double / doppio  
code BH082
size cm 49 x 50 - h. cm 142 
 
other metal finishings available  
on request

differenti finiture di metallo disponibili 
su richiesta
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310

EMBOSSED PERSONALIZATION
PERSONALIZZAZIONE IN RILIEVO

example of embossed personalization  
of letters or easy logo, available in a large  
size. One letter approximately cm 11 x 11

esempio di personalizzazione in rilievo  
di lettere o logo semplice, disponibile  
in un formato di grandi dimensioni. Una  
lettera cm 11 x 11 circa

code BH100 
size bespoke - price on request
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DEBOSSED CUSTOMIZATION
PERSONALIZZAZIONE IMPRESSA

examples of debossed customization  
with or without foil (many colors available)

esempi di personalizzazione impressa 
con e senza lamina (diversi colori disponibili)

code BH200 
size bespoke - price on request
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PRINTED CALFSKIN GOLF (CAT. A) 							       waterproof, scratchproof
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PRINTED CALFSKIN DANDY (CAT. A) 					     slightly resistant to water and scratches

POLISHED GRAIN LEATHER (CAT. A) 					     NOT waterproof, NOT scratchproof 
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PRINTED CALFSKIN OSTRICH (CAT. A) 					     slightly resistant to water and scratches

Hom
e 

& Y
ac

ht
 L

ine
n 

an
d 

In
te

rio
rs

www.fin
es

tb
ed

lin
en

.co
m



PRINTED CALFSKIN WILD BOAR (CAT. A) 					     slightly resistant to water and scratches
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PRINTED CALFSKIN CROCODILE (CAT. A) 					     slightly resistant to water and scratches
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PRINTED CALFSKIN SHAGREEN (CAT. B) 					     slightly resistant to water and scratches
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NAPPA (CAT. A) 			  slightly resistant to water and scratches
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SUEDE (CAT. A)						      scratchproof

available as well for special productions as the inner part of stationery  
items or iPad holders, for the bottom of Bean Bag Teddy tray or for the  
inside of drawers. Special requests with calf suede lining may be subject  
to a surcharge
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PONY LEATHER  (CAT. B)							      waterproof
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PONYLUX SPECIAL (CAT. C)  							       waterproof
 
ponyskin with silk-screen printing
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PRINTED CALFSKIN LAMIGOLD (CAT. B) 						      waterproof, scratchproof

calfskin with exclusive iridescent gold laminated application

SPECIAL NAPPALUX CUBI (CAT. C) 						      slightly resistant to water and scratches
 
white nappa leather with particular geometric digital printing
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REAL SHAGREEN (CAT. D)  			   ONLY FOR JEWELLERY, NAPKIN RINGS AND SPECIAL PRODUCTIONS
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REAL CROCODILE (CAT. D) 			   ONLY FOR JEWELLERY, NAPKIN RINGS AND SPECIAL PRODUCTIONS
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